

ഹലോ. അതിനാൽ റാപ്ചർ പസിൽ പുസ്തകം എങ്ങനെ വന്നു എന്നതിന്റെ കഥയും എന്റെ സാക്ഷ്യത്തിന്റെ ഒരു ചെറിയ ഭാഗം നിങ്ങളുമായി പങ്കിടാനും ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. ഞാൻ ഒരു ക്രിസ്ത്യൻ വീട്ടിലാണ് വളർന്നത്, 13-ആം വയസ്സിൽ ഞാൻ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിയായി. എനിക്ക് കർത്താവുമായി ഒരു തീവ്രമായ ഏറ്റുമുട്ടൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, അത് എന്റെ ജീവിതം അവനു സമർപ്പിക്കാൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിച്ചു, ഞാൻ അവനെ സ്വീകരിച്ച ദിവസം മുതൽ അവന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞു എന്റെ രക്ഷകൻ. ഞാൻ ഇപ്പോൾ 34 വർഷത്തിലേറെയായി ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിയായിരുന്നു, 25 വർഷത്തിലേറെയായി ഏഷ്യയിൽ ഒരു മിഷനറിയായി സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. എനിക്ക് അത്ഭുതകരമായ ഒരു ഭർത്താവും യേശുവിനെ സ്നേഹിക്കുന്ന 5 അത്ഭുതകരമായ കുട്ടികളും ഉണ്ട്.

കർത്താവുമായി എനിക്കുണ്ടായിരുന്ന ബന്ധം എന്റെ ജീവിതത്തിലുടനീളം എടുത്ത പല തീരുമാനങ്ങളിലൂടെയും എന്നെ നയിച്ചു. അവന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുകയും അവൻ എന്നോട് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ പിന്തുടരുകയും ചെയ്തത് എന്നെ ഇന്നത്തെ അവസ്ഥയിലേക്ക് നയിച്ചു. എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കർത്താവ് എന്നോട് സംസാരിച്ചതിന് ഞാൻ നിരവധി ഉദാഹരണങ്ങൾ നൽകാം, ഞാൻ അനുസരിക്കുകയും അത് വലിയ പ്രതിഫലത്തിലേക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്തു അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും സംഭവിക്കുമെന്ന് അവൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു, അവൻ പറഞ്ഞതുപോലെ തന്നെ സംഭവിച്ചു അല്ലെങ്കിൽ അവൻ എന്നെ നയിച്ച സന്ദർഭങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുക അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാതിരിക്കുക, അത് ശരിയായ തീരുമാനമായി മാറി. അവൻ എന്നോട് സംസാരിച്ച എന്തെങ്കിലും സംഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് എനിക്ക് നിങ്ങളോട് പറയാൻ കഴിയില്ല, അത് ശരിയല്ല അല്ലെങ്കിൽ ഭയങ്കരമായ തീരുമാനമെടുക്കാൻ എന്നെ നയിച്ചു, പിന്നീട് ഞാൻ വേദിക്കുന്നു. അവൻ ഇപ്പോഴും എന്നെ എല്ലാ സത്യത്തിലേക്കും നയിക്കുകയും ഞാൻ അവന്റെ ശബ്ദം പിന്തുടരുന്നതിനാൽ എന്റെ പാത നേരെയൊക്കുകയും ചെയ്തു.

കർത്താവ് എന്നോട് ഒരു സുഹൃത്തായി സംസാരിക്കുന്നു, മറ്റ് മിക്ക വിശ്വാസികളേക്കാളും എനിക്ക് അവന്റെ ശബ്ദം വ്യക്തമായി കേൾക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പല അവസരങ്ങളിലും എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അഭിമാനിക്കാനോ അഭിമാനിക്കാനോ ഞാൻ ഇത് പറയുന്നില്ല, അവൻ സംസാരിക്കുന്നത് ഞാൻ കേൾക്കുന്നുവെന്നും അവൻ എന്നോട് വ്യക്തമായി സംസാരിക്കുന്നുവെന്നും അവൻ എന്നോട് പറയുന്നത് എനിക്ക് വാക്കുകളാൽ ഉദ്ധരിക്കാം, കാരണം അവൻ വ്യക്തമായി സംസാരിക്കുന്നു.

2000 ഡിസംബറിൽ എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്ന് നിങ്ങളുമായി പങ്കിടാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, അതെല്ലാം എന്നെ റാപ്ചർ പസിൽ പുസ്തകം എഴുതി പൂർത്തിയാക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. ഈ പുസ്തകം പുരോഗമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്, 2012 ൽ ഞാൻ ഇത് എഴുതാൻ തുടങ്ങി, അതിനാൽ ഇത് പൂർത്തിയാക്കാൻ ഏകദേശം 9 വർഷമെടുത്തു. കർത്താവ് എനിക്ക് കാര്യങ്ങൾ

കാണിച്ചുതരുന്നതിനാൽ ഞാൻ ഇപ്പോഴും പുസ്തകത്തിലേക്ക് ചെറിയ ഭാഗങ്ങൾ ചേർക്കുന്നു. 2000 -ൽ ഞാൻ പഠിക്കാനും ഗവേഷണം നടത്താനും തുടങ്ങി, അതിനാൽ പസിലിന്റെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളും സ്ഥാപിക്കാൻ എനിക്ക് 20 വർഷത്തിലധികം സമയമെടുത്തു.

എന്തായാലും, 2000 ഡിസംബറിലേക്ക്. ഈ സമയത്താണ് കർത്താവ് എനിക്ക് പസിൽ പീസുകൾ നൽകാൻ തുടങ്ങിയത്. അക്കാലത്ത്, അവൻ എനിക്ക് ഒരു പസിൽ കൊടുക്കുന്നുവെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു, 2013 ജനുവരി വരെ എനിക്ക് അത് മനസ്സിലാക്കിയില്ല. 12 വർഷമായി, ഞാൻ വളരെ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലായി, കർത്താവ് എന്നെ എങ്ങനെയെങ്കിലും വഞ്ചിച്ചതുപോലെ, ക്രിസ്തുവിന്റെ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പിനും രണ്ടാം വരവിനുമുള്ള വളരെ നിർദ്ദിഷ്ട തീയതികൾ സൂചിപ്പിക്കാൻ എല്ലാവരും ഒത്തുചേരുന്ന പസിൽ പീസുകൾ മാത്രമാണ് അദ്ദേഹം എനിക്ക് നൽകുന്നതെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. ഭൂമിയിലേക്ക്. 2000 ഡിസംബർ മുതൽ 2012 ഡിസംബർ വരെ, കർത്താവ് എന്നെ റാപ്പ് ചെയ്യുന്ന സമയം കാണിക്കുന്നുവെന്ന് ഞാൻ കരുതി, ഒടുവിൽ എല്ലാം ഒരുമിച്ച് നിൽക്കുന്ന ഒരു വലിയ കടങ്കഥയിലേക്ക് അദ്ദേഹം എനിക്ക് കഷണങ്ങൾ നൽകുകയായിരുന്നുവെന്ന് മനസ്സിലായില്ല.

അങ്ങനെ, 2000 ഡിസംബറിൽ, ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ കർത്താവ് എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു, അവൻ സോളമന്റെ അടുക്കൽ വന്നതുപോലെ അവൻ എന്റെ അടുക്കൽ വരുന്നുണ്ടെന്നും എനിക്ക് ഒരു കാര്യം തരുമെന്നും. ഞാൻ തീരുമാനിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം ചിന്തിക്കാൻ അവൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു, കാരണം ഞാൻ അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നതെന്നും അവൻ എനിക്ക് തരും. എന്താണ് ചോദിക്കേണ്ടതെന്ന് കുറച്ച് സമയത്തേക്ക് ചിന്തിച്ചതിനുശേഷം, എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ 2 ആഗ്രഹങ്ങളുമായി ഞാൻ അവനിലേക്ക് മടങ്ങി. ഒന്നാമത്തേത്, ഞാൻ ന്യായവിധി ദിനത്തിൽ അവന്റെ മുമ്പിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ, ഞാൻ അവന്റെ മുമ്പിൽ ഒരു ശുദ്ധഹൃദയത്തോടെ നിൽക്കുമെന്നും ഞാൻ എന്റെ ജീവിതം എങ്ങനെ ജീവിച്ചു എന്നതിൽ അവൻ സംതൃപ്തനാണെന്നും ആയിരുന്നു. എന്റെ രണ്ടാമത്തെ ഏറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹം, തന്റെ രാജ്യത്തിനായി ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളിലേക്ക് അവൻ എന്റെ ജീവിതം ഉപയോഗിക്കുമെന്നതായിരുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് ലോകം മുഴുവൻ നേടാനാകുമെന്നും എന്നാൽ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം ആത്മാവിനെ നഷ്ടപ്പെടുത്താമെന്നും പറയുന്ന വാക്യം ചിന്തിക്കുന്നതുവരെ ഏത് ആഗ്രഹമാണ് വലുതെന്ന് എനിക്ക് തീരുമാനിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി ലോകം നേടാനും എന്റെ ആത്മാവിനെ നഷ്ടപ്പെടുത്താനും എനിക്ക് സാധിക്കുമെന്ന് ഞാൻ കരുതി. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ കർത്താവിനോട് പറഞ്ഞു, എനിക്ക് ഒരു കാര്യം മാത്രം തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ കഴിയുമെങ്കിൽ, അത് ആദ്യത്തേതായിരിക്കും. ഞാൻ ബുദ്ധിപൂർവ്വം തിരഞ്ഞെടുത്തതാണെന്ന് അദ്ദേഹം എന്നോട് പറഞ്ഞു.

അവൻ എന്നോട് ചോദിച്ചു, "നിത്യതയിൽ നിങ്ങൾ എന്റെ രാജ്യത്തിലെ ഏറ്റവും ചെറിയ ആളാണെങ്കിൽ, നിത്യതയിലുടനീളം എല്ലാവരും നിങ്ങളെക്കുറിച്ച് വളരെ കുറച്ച് മാത്രമേ ചിന്തിക്കുന്നുള്ളൂ, എന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളിൽ

സംത്യപ്തനാണെങ്കിൽ, അത് നിങ്ങൾക്ക് ശരിയാകുമോ?" അവന്റെ രാജ്യത്തിൽ ഞാൻ മഹാനായി പരിഗണിക്കപ്പെടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതിനാലും പ്രത്യേകിച്ച് എന്നെന്നേക്കുമായി ആരും എന്നെ നിന്ദിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്തതിനാലും എനിക്ക് ഉത്തരം നൽകാൻ വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള ഒരു ചോദ്യമായിരുന്നു അത്. എന്നാൽ കർത്താവ് എന്നിൽ സംത്യപ്തനാണെന്നും മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അത് പ്രശ്നമല്ലെന്നും ഞാൻ ശരിക്കും മനസ്സിലാക്കി. അതിനാൽ, ഒടുവിൽ ഞാൻ അദ്ദേഹത്തോട് പറഞ്ഞു, "അതെ, അത് എനിക്ക് ശരിയാകും."

ഇത് സംഭവിച്ചതിന് തൊട്ടുപിന്നാലെ, ഏകദേശം 9 വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് മരിച്ച എന്റെ മുത്തശ്ശിയെക്കുറിച്ച് എനിക്ക് ഒരു സ്വപ്നം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവളുമായി വളരെ അടുപ്പത്തിലായിരുന്നു, എന്റെ ജീവിതത്തിലും കർത്താവിനെ പിന്തുടരാനുള്ള തീരുമാനത്തിലും അവൾ വളരെയധികം സ്വാധീനം ചെലുത്തി. സ്വപ്നം വളരെ യഥാർത്ഥമായിരുന്നു, ഞാൻ അവളുമായി സംസാരിച്ചുകൊണ്ട് രാത്രി മുഴുവൻ ചെലവഴിച്ചതുപോലെ തോന്നി. ഞാൻ ഉണർന്നപ്പോൾ, ഞാൻ ശരിക്കും അവളോടൊപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നതുപോലെ എന്റെ ഹൃദയത്തിന് സന്തോഷം തോന്നി. ഞങ്ങൾ പലപ്പോഴും ഒരുമിച്ച് ചെയ്യാറുണ്ടായിരുന്ന ഒരു കാര്യം പസിലുകൾ ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. അവൾ പസിലുകൾ ചെയ്യാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ആ സമയത്ത് എനിക്ക് പസിലുകൾ അത്ര ഇഷ്ടമായിരുന്നില്ല, പക്ഷേ അവളോടൊപ്പം സമയം ചിലവഴിക്കാൻ ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, അതിനാൽ അവ പൂർത്തിയാക്കാൻ ആഴ്ചകളെടുക്കുന്ന വലിയ പസിലുകളിൽ അവളോടൊപ്പം ചേരും. പസിലുകളോടുള്ള എന്റെ സ്നേഹം ആരംഭിച്ചത് ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് പ്രവർത്തിച്ച മണിക്കൂറുകളിലാണ്. എക്കാലത്തേയും ഏറ്റവും വലിയ പസിൽ കർത്താവ് എനിക്ക് നൽകാനൊരുങ്ങുന്നുവെന്നും ആ കടങ്കലയുടെ ആദ്യ ഭാഗം അദ്ദേഹം എനിക്ക് നൽകാനൊരുങ്ങുകയാണെന്നും ആ സമയത്ത് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു.

സ്വപ്നത്തിന് തൊട്ടുപിന്നാലെ, കർത്താവ് എന്നോട് സംസാരിച്ചു, ജനുവരി 1 കാഹളങ്ങളുടെ വിജാതീയ വിരുന്നാണെന്ന് പറഞ്ഞു. എനിക്ക് ബൈബിൾ പ്രവചനത്തിൽ വലിയ താൽപ്പര്യമില്ലായിരുന്നു, എന്നാൽ ഞാൻ കാഹളങ്ങളുടെ പെരുന്നാളിനെക്കുറിച്ച് കേട്ടിരുന്നു, ചില ക്രിസ്ത്യാനികൾ കാഹളത്തിന്റെ ഉത്സവത്തിൽ സംഭവിക്കുമെന്ന് ചില ക്രിസ്ത്യാനികൾ പഠിപ്പിച്ചതായി അറിയാമായിരുന്നു, അതിനാൽ ജനുവരി 1 ന് ബലാത്സംഗം സംഭവിക്കുമെന്ന് കർത്താവ് എന്നോട് പറയുമോ എന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു, അത് ദിവസങ്ങൾ മാത്രം അകലെയായിരുന്നു. ഞാൻ വളരെ ആവേശത്തിലായിരുന്നു. ഒന്നും സംഭവിച്ചില്ല, അവൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിച്ചതെന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ജനുവരി 4 - ന്, ഏകദേശം 1 മണിക്ക്, കർത്താവ് എന്നോട് സംസാരിച്ചു, ഈ വാക്കുകൾ പറഞ്ഞു: "നിങ്ങൾ യോഹന്നാൻ സ്നാപകനെപ്പോലെയൊക്കെയും വരാനിരിക്കുന്ന വഞ്ചനയിൽ നിന്ന് ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെ രക്ഷിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും എഴുതുകയും ചെയ്യും. എന്റെ ശബ്ദം ഒരു കാഹളം പോലെയാണ്, ഞാൻ സംസാരിച്ച സൃഷ്ടിയുടെ അവസാന ദിവസം ആറാംആറാം-ന്റെ ദിവസമായിരുന്നു, അതുപോലെദിവസത്തിന്റെ അവസാനത്തിലും

7തുടക്കത്തിലും അവസാനത്തെ കാഹളം മുഴങ്ങും. ആറാംഅവസാനം ഞാൻ നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ വരുന്നതുവരെ കാത്തിരിക്കുക. ദിവസത്തിന്റെ എന്റെ ഭർത്താവിനെ ഉണർത്തി കർത്താവ് എന്നോട് എന്താണ് സംസാരിച്ചതെന്ന് അവനോട് പറഞ്ഞതായി ഞാൻ ഓർക്കുന്നു. ഞാൻ താഴേക്ക് പോയി അമേരിക്കയിൽ താമസിക്കുന്ന എന്റെ സഹോദരിമാരെ വിളിച്ച് കർത്താവ് പറഞ്ഞത് അവരോട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ അതിശയിച്ചുപോയി. ദൈവഭൂതൻ യേശുവിന് ജന്മം നൽകുമെന്ന് മാലാഖ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടപ്പോൾ മറിയയെപ്പോലെ തോന്നിയത് ഞാൻ ഓർക്കുന്നു. എനിക്ക് തോന്നി, എന്തുകൊണ്ടാണ് കർത്താവ് എന്നെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്? ഞാൻ ആരും പ്രത്യേകമല്ല, ഒരു സാധാരണക്കാരൻ മാത്രമാണ്. കർത്താവ് എന്റെ ഹൃദയത്തിന്റെ ആദ്യ ആഗ്രഹം മാത്രമല്ല, രണ്ടാമത്തെ ആഗ്രഹവും എനിക്ക് നൽകി. ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെ രക്ഷിക്കാൻ അദ്ദേഹം എന്നെ ഉപയോഗിക്കാൻ പോവുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ ഒരു കത്തെഴുതി, അത് പല അന്ത്യകാല പ്രവചന ശുശ്രൂഷകൾക്കും ആളുകൾക്കും അയച്ചു, എന്നിക്കറിയാവുന്ന ജനക്കൂട്ടം ജനുവരി 6 അവസാനമോ ജനുവരി 7 ആരംഭമോ നടക്കുമെന്ന് അവരോട് പറഞ്ഞു. ആ കത്ത് എങ്ങനെയെങ്കിലും എഴുതിയാൽ ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകൾ കർത്താവിനെ അറിയും. അദ്ദേഹം എനിക്ക് ഒരു പസിൽ പീസുകൾ നൽകുകയും 21 വർഷത്തെ യാത്രയിൽ എന്നെ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെന്ന് എനിക്ക് അക്കാലത്ത് അറിയില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ ജനുവരി കോത്തിരുന്നു⁴, കർത്താവുമായി അതിശയകരമായ ഒരു സംഭാഷണം നടത്തുകയായിരുന്നു. എനിക്ക് ഉറക്കം വരാൻ തുടങ്ങിയെന്ന് അവൻ അർദ്ധരാത്രിക്ക് മുമ്പ് അവനോട് പറഞ്ഞതും അവൻ എപ്പോൾ വരുമെന്ന് ചോദിച്ചതും എനിക്ക് ഓർമയുണ്ട്. കുറച്ചുകൂടി കാത്തിരിക്കാൻ അദ്ദേഹം എന്നോട് പറഞ്ഞു. അർദ്ധരാത്രി കഴിഞ്ഞ് കുറച്ച് മിനിറ്റുകൾക്ക് ശേഷം, ഞാൻ എന്റെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ജനാലയിലൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇത് ഒരു മിനിറ്റോ അതിൽ കൂടുതലോ നീണ്ടുനിന്നു. അത് പെട്ടെന്ന് തുടങ്ങി പെട്ടെന്ന് അവസാനിച്ചു. എന്റെ ആദ്യത്തെ ചിന്ത, ഒരുപക്ഷേ ക്രിസ്തുവിൽ മരിച്ചവർ ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു, ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഉന്മേഷം പ്രാപിക്കാൻ പോകുന്നു എന്നാണ്. കുലുക്കം എന്താണെന്ന് ഞാൻ കർത്താവിനോട് ചോദിച്ചു, കാത്തിരിക്കാൻ അദ്ദേഹം എന്നോട് പറഞ്ഞു. ഒരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞ്, എന്റെ ശരീരം വീണ്ടും ശക്തമായി വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഈ രണ്ടാമത്തെ വിറയലിനിടയിൽ, നിങ്ങൾ കാലിൽ ഉറങ്ങുമ്പോൾ അനുഭവപ്പെടുന്നതുപോലെ, എന്റെ വായിൽ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി, പക്ഷേ ആ തോന്നൽ എന്റെ വായിലായിരുന്നു, പ്രത്യേകിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്ക് ചുറ്റും. എന്തുകൊണ്ടാണ് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വിങ്ങുന്നത് എന്ന് ഞാൻ കർത്താവിനോട് ചോദിച്ചു, ഈശയ്യ കർത്താവിനെ കണ്ടപ്പോൾ അത് പ്രതിനിധാനം ചെയ്തു, കനലുകൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ സ്വർശിക്കുകയും അവന്റെ പാപം പരിഹരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. വിറയൽ പെട്ടെന്ന് നിന്നു. ഞാൻ അതിശയിക്കുകയും അതിന്റെ അർത്ഥമെന്താണെന്ന് ആശ്ചര്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. റാപ്പ് ചർ ഇപ്പോൾ സംഭവിച്ചതാണോ എന്നെ പിന്നിലാക്കിയതാണോ എന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. എനിക്ക് ഒരുപാട് ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഭഗവാൻ തന്റെ സ്നേഹപുരസ്കാരമായ കൈകൾ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിക്കുകയും അവൻ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നതായി എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുകയും ചെയ്തു. അവൻ എന്നോടുള്ള സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് എനിക്ക് ഉറപ്പുനൽകി, എനിക്ക് ജൂത ഉത്സവങ്ങൾ പഠിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്നും എനിക്ക് ഉറങ്ങാൻ കഴിയുമെന്നും പറഞ്ഞു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ അവൻ എന്നോട് എല്ലാം വിശദീകരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ അനുമാനിച്ചു, അതിനാൽ ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ പോയി ഉറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് ഒരു വിശദീകരണവുമില്ലാതെ വന്നു പോയി. കൂടാതെ, വിശദീകരണമില്ലാതെ ഏകദേശം 12 വർഷമായി എല്ലാ ദിവസവും വന്നുപോയി. കർത്താവ് എന്താണ് പറഞ്ഞതെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു, ഞാൻ വിരുന്നുകൾ പഠിച്ചു, എല്ലാം മനസ്സിലാക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിച്ചു, പക്ഷേ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല. ആ 12 വർഷങ്ങളിൽ എനിക്ക് വളരെ ഒറ്റപ്പെടലും ആശയക്കുഴപ്പവും തോന്നി, കർത്താവ് എന്നോട് പറഞ്ഞു, കാത്തിരിക്കൂ എന്നും ഒരു ദിവസം എന്റെ എല്ലാ ചോദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരം ലഭിക്കുമെന്നും എനിക്ക് എല്ലാം മനസ്സിലാകുമെന്നും. ആ 12 വർഷത്തിനിടയിൽ ശരിക്കും സംഭവിച്ചത്, 2005 ലെ പ്രായശ്ചിത്ത ദിനത്തിന് 1290 ദിവസം മുമ്പ്, 2002 ലെ വസന്തകാലത്ത് ചർച്ച് ഓഫ് നേറ്റിവിറ്റി റെയ്ഡ് ചെയ്യപ്പെട്ടു എന്നതാണ്. സായുധർ അശുദ്ധമാക്കിയ ക്ഷേത്ര കോട്ടയാണ് ഇതെന്ന് കർത്താവ് എന്നെ കാണിച്ചു ശക്തികളും മത്തായി 24 ൽ യേശു പരാമർശിച്ച വിശുദ്ധ സ്ഥലവും ആയിരുന്നു. ഒരു ദിവസം, ശൂന്യത ഉണ്ടാക്കുന്ന മേൽക്കൂര അവിടെ നടക്കുമെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. അതല്ലാതെ, 7 - ആംഎനിക്കറിയാമായിരുന്നുഞാൻ ദിവസം പ്രാധാന്യമുള്ളതാണെന്ന്, കൂടാതെ പുതിയ സഹസ്രാബ്ദത്തിന്റെ ആരംഭത്തിന് തയ്യാറായി സൃഷ്ടിയുടെ 6000 വർഷങ്ങളുടെ അവസാനത്തിലാണ് നമ്മൾ ജീവിക്കുന്നതെന്നുംകണ്ടെത്തി. ഈ കാര്യങ്ങളെല്ലാം ഒരു കടങ്കഥയായിരുന്നെന്ന് എനിക്ക് ഇപ്പോഴും അറിയില്ലായിരുന്നു.

ഈ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് കർത്താവ് എന്നോട് വീണ്ടും സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി, 2012 ഓഗസ്റ്റിൽ, അതായത് ഞാൻ എന്റെ YouTube ചാനൽ ആരംഭിച്ചു. ഏഴാംഎന്നെ വ്യക്തമായി ചൂണ്ടിക്കാട്ടി കൂടാരങ്ങളുടെദിവസത്തിലേക്ക് അദ്ദേഹം. ഒരിക്കൽക്കൂടി, ആ ദിവസം ബലാത്സംഗം നടക്കുമെന്ന് അവൻ എന്നോട് പറയുകയാണെന്ന് ഞാൻ അനുമാനിച്ചു. അത് സംഭവിക്കാതിരുന്നപ്പോൾ, ഞാൻ ദേഷ്യപ്പെട്ടു. എന്തുകൊണ്ടാണ് അവൻ എന്നെ വഞ്ചിക്കുന്നതെന്ന് കർത്താവിനോട് ചോദിച്ചു. എനിക്ക് വല്ലാതെ വേദനിച്ചു. ഞാൻ ഏകദേശം 12 വർഷത്തോളം കാത്തിരുന്നു, ഒടുവിൽ അവൻ എന്നെ ഒരു തീയതിയിലേക്ക് നയിച്ചപ്പോൾ, വീണ്ടും ഒന്നും സംഭവിച്ചില്ല. കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം ദേഷ്യപ്പെടുകയും വേദനപ്പെടുകയും ചെയ്ത ശേഷം, ഞാൻ ദൈവത്തിലേക്ക് മടങ്ങി വന്നു, എന്റെ ഭയാനകമായ മനോഭാവത്തിൽ ക്ഷമ ചോദിക്കുകയും അവനോട് ക്ഷമ ചോദിക്കുകയും ചെയ്തു. ഞാൻ തുടരാൻ തയ്യാറാണോ എന്ന് അദ്ദേഹം ചോദിച്ചു. ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി. ഞാൻ വിചാരിച്ചു ഞാൻ പൂർത്തിയാക്കി, അവൻ എന്നെ വഞ്ചിക്കുകയാണെന്ന് തോന്നിയാലും ഞാൻ അവനെ അനുസരിക്കുകയും

പിന്തുടരുകയും ചെയ്യുമോ എന്നത് ഒരുതരം പരീക്ഷണമാണ്. അതിനാൽ, അതെ, ഞാൻ തുടരാൻ തയ്യാറാണെന്ന് ഞാൻ അദ്ദേഹത്തോട് പറഞ്ഞു - ഇവയെല്ലാം അദ്ദേഹം എനിക്ക് തരുന്ന പസിൽ പീസുകളാണെന്ന് ഇപ്പോഴും പൂർണ്ണമായും അറിയില്ല, അത് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം അർത്ഥമാക്കും. അടുത്ത ദിവസം അദ്ദേഹം എന്നെ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചത് ഏഴാം ഹനുക്കയുടെ ദിവസമാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം റൂഹിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട് - അന്നും ഒന്നും സംഭവിച്ചില്ല. പക്ഷേ, ഈ സമയം, അത് എവിടെയെങ്കിലും നയിക്കുന്നുവെന്ന ബോധം എനിക്ക് ലഭിക്കാൻ തുടങ്ങി.

2013 ഫെബ്രുവരി 14 -ന് ഞാൻ എന്റെ ശുശ്രൂഷാ കേന്ദ്രത്തിൽ പോയി, ഒരാൾ എന്റെ ഓഫീസിൽ വന്ന് എനിക്ക് ഒരു സമ്മാനം തന്നു. ആരോ പറഞ്ഞു നിർത്തിയെന്ന് അവർ പറഞ്ഞു, സമ്മാനം എനിക്ക് നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടു.

എന്റെ ഒരു മകൾ ഓഫീസിൽ എന്നോടൊപ്പമുണ്ടായിരുന്നു, അതെന്താണെന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞു, "ഇതൊരു കടങ്കമയാണ്." എനിക്ക് അത് എങ്ങനെ അറിയാമെന്ന് എനിക്കറിയില്ല, പക്ഷേ ഇത് ഒരു പസിൽ ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, എനിക്ക് ഇതുവരെ ഒരു പസിൽ സമ്മാനമായി നൽകിയിട്ടില്ലെങ്കിലും. ഞാൻ അത് തുറന്നു, തീർച്ചയായും, അത് ഒരു കടങ്കമയായിരുന്നു. ഞാൻ വിചാരിച്ചു, അത് വിചിത്രമാണ്. പേരില്ല. അത് ആരുടേതാണെന്ന് അറിയില്ല. ഞാൻ വീട്ടിൽ പോയി ഏതാനും മണിക്കൂറുകൾക്കുള്ളിൽ അത് ഒരുമിച്ച് ചേർത്തു. കോർണർ കഷണങ്ങളോ എഡ്ജ് പീസുകളോ ഇല്ലാതെ ഞാൻ ചെയ്ത ഏറ്റവും വിചിത്രമായ പസിലായിരുന്നു അത്, എല്ലാ കഷണങ്ങളും വ്യത്യസ്ത ആകൃതിയിലും വലുപ്പത്തിലുമാണ്. ചില കഷണങ്ങൾ വലുതും മറ്റുള്ളവ ചെറുതുമായിരുന്നു. അതൊരു മനോഹരമായ കടങ്കമയായിരുന്നു, ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ, കർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യം എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. ഞാൻ എന്റെ മുത്തശ്ശിയെയും ഞാൻ കണ്ട സ്വപ്നത്തെയും ഓർത്തു. അത് വാലന്റൈൻസ് ഡേ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത് ഇതെല്ലാം ഒരു പ്രഹേളികയാണെന്നും കർത്താവ് എനിക്ക് ഒരു സമയം ഒരു കഷണം തരികയും ഒരു ദിവസം എല്ലാം കൂടിച്ചേർന്ന് തികഞ്ഞ അർത്ഥമുണ്ടാക്കുകയും ചെയ്യും.



2013 ഫെബ്രുവരിയിലെ അതേ മാസത്തിലായിരുന്നു, മിസ്സർ ഒബാമ ജറുസലേമിലേക്ക് പോകാനുള്ള തന്റെ പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചത്. ചില പ്രവചന വെബ്സൈറ്റുകളിൽ അദ്ദേഹം ടെമ്പിൾ മൗണ്ടിൽ നിൽക്കുന്നുണ്ടെന്നും അത് ശൂന്യതയുടെ മേച്ചുതയാണെന്നും ധാരാളം ചർച്ചകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. 2009 -ൽ ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ തുടക്കമാണ് ചിലർ ഞാൻ വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആഴ്ചയുടെ ഏഴാംസമാധാനത്തിനുള്ള നോബൽ സമ്മാന ജേതാവായി മിസ്സർ

ഒബാമ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതായും കരുതിയതെന്നും 2009 -ലെ കൂടാരത്തിന് റെദിവസം ഏതാനും മണിക്കൂറുകൾക്ക് മുമ്പ് അവാർഡ് നൽകപ്പെട്ടതായും കിസ്സേവ് 24 ന്റെ ആരംഭം. കർത്താവ് ആകാശത്തെയും ഭൂമിയെയും വിറപ്പിക്കുകയും എല്ലാ രാജ്യങ്ങളുടെയും ആഗ്രഹങ്ങൾ അവനിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്യുന്നതിനെ സൂചിപ്പിച്ച് ഹഗ്ഗായി 2 ആ കൃത്യമായ തീയതികൾ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചതായി ഞാൻ കണ്ടു. സമാധാനത്തിനുള്ള നോബൽ സമ്മാന ജേതാവായി മിസ്റ്റർ ഒബാമ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതും മാർച്ച് 22, 2013 -ൽ എത്തിയതും മുതൽ ഞാൻ 1260 ദിവസങ്ങൾ എണ്ണി. തീയതി, അപ്പോൾ അത് ശൂന്യതയുടെ മേച്ചതാണ്, അതിനർത്ഥം ശൂന്യമാക്കൽ അതിന് തൊട്ടുപിന്നാലെയാണ്, അതിൽ റാപ്പ് ചർ ഇവൻ്റെ ഉൾപ്പെടുന്നു. പക്ഷേ, ആ സമയത്ത്, മിസ്റ്റർ ഒബാമ ജറുസലേമിലേക്ക് പോകുന്നതിനെക്കുറിച്ചും ബേതൂഹേമിലേക്ക് പോകുന്നതിനെക്കുറിച്ചും ഒന്നും പറഞ്ഞിരുന്നില്ല. ഒടുവിൽ അദ്ദേഹം ജനന പള്ളിയിലേക്ക് പോകാനുള്ള പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അത് വിശ്വസിക്കാനായില്ല. ഒടുവിൽ അത് സംഭവിക്കുകയായിരുന്നു.

ലോകത്ത് ഗ്രോട്ടോയിൽ നിൽക്കുന്ന ഒബാമ എങ്ങനെയാണ് കർത്താവിന് വെറുപ്പുള്ളവാക്കുന്നതെന്നും ദൈവം ദിന യാഗം എങ്ങനെ നിർത്തിയെന്നും നിങ്ങളിൽ ചിലർ ചിന്തിച്ചേക്കാം. ശരി, ഓരോ ദിവസവും, ലോകമെമ്പാടുമുള്ള നൂറുകണക്കിന്, ആയിരക്കണക്കിന് ആളുകൾ അവരുടെ പാപങ്ങൾ തീർക്കാനും ഭൂമിയിൽ വന്നതിനും കർത്താവിന് സ്മൃതിയും നന്ദിയും അർപ്പിക്കുന്നതിനായി ഒരു പള്ളിയിൽ അണിനിരക്കുന്നു. അവർക്ക് നിത്യജീവൻ. ഇത് കർത്താവിനെ



പ്രസാദിപ്പിക്കുന്ന ഒരു യാഗമാണ്. ശ്രീ ഒബാമയും പരിവാരങ്ങളും അവിടെ പോയ ദിവസം, മറ്റാരെയും പ്രവേശിക്കാൻ അനുവദിച്ചില്ല. ആ ദിവസത്തിൽ സ്മൃതിയും സ്തോത്രയാഗവും ബലി നിർത്തി, ഭൂമിയിൽ വന്നതിന് യേശുവിന് സ്മൃതിയും കൃതജ്ഞതയും അർപ്പിക്കാൻ അദ്ദേഹം അവിടെ പോയിട്ടില്ലെന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുനൽകാം. അവൻ ഗ്രോട്ടോയിൽ നിന്നപ്പോൾ എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് അറിയില്ലെങ്കിലും, അദ്ദേഹത്തിന് ഹൃദയം എളിമയുള്ളതല്ലെന്നും യേശുവിന് നന്ദി പറയുകയോ കർത്താവായി അംഗീകരിക്കുകയോ ചെയ്തില്ല എന്നതാണ് എനിക്ക് ഉറപ്പ്. എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട്, ഒബാമ എന്താണ് പറഞ്ഞത് എന്ന് നമുക്കെല്ലാവർക്കും കൃത്യമായി അറിയാൻ

കഴിയുമെന്ന്, അത് ഉച്ചത്തിലാണോ അതോ അദ്ദേഹത്തിന് സ്വകാര്യ ചിന്തകളിൽ മാത്രമാണോ, അത് അന്ന് കർത്താവിന് വെറുപ്പുള്ളവാക്കുന്നതായിരുന്നു. അതെന്തായാലും, അത് കർത്താവിനോടുള്ള വെറുപ്പുള്ളവാക്കുന്നതായിരുന്നു, അത് അമേരിക്കയുടെയും ലോകത്തിന് റെ ഭൂരിഭാഗത്തിന് റെയും ശൂന്യതയിലേക്ക് 40 ദിവസത്തെ കൗണ്ട്ഡൗൺ ആരംഭിച്ചു.

ഈ മേഖല സംഭവിച്ചതിനുശേഷം ഏഴാംകർത്താവ് എന്നെ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയും, പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെ ദിവസത്തിലേക്ക് ജൂത കലണ്ടർ 2013-ൽ ഒരു മാസത്തിനകം അവസാനിച്ചതായി കാണിച്ചുതരികയും ചെയ്തു. ഞാൻ ദിവസങ്ങൾ എണ്ണിനോക്കി. ശൂന്യ സംഭവിക്കുന്നതുവരെ അത് സംഭവിക്കും-നീനെവയ്ക്ക് ചെയ്തതുപോലെ അദ്ദേഹം അമേരിക്കയ്ക്ക് 40 ദിവസത്തെ സാവകാശം നൽകുകയായിരുന്നു. ഞാൻ മേഖല ദിവസം മുതൽ 1290 ദിവസം എണ്ണി, അത് 2016-ൽ കാഹളങ്ങളുടെ പെരുന്നാളിൽ എത്തി. ഞാൻ 7-ആം ദിവസം മുതൽ 1260 ദിവസം എണ്ണുകയും 2016 പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെ-ൽ പ്രായശ്ചിത്ത ദിനത്തിൽ എത്തിച്ചേരുകയും ചെയ്തു. ഞാൻ അതേ ദിവസം മുതൽ 1335 ദിവസം എണ്ണി 2016 ൽ ഹനുക്കയുടെ തുടക്കത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. 1335 ദിവസത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ എത്തുന്നവർ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെടുമെന്ന് ഡാനിയൽ 12 പറയുന്നു 24-ആം ഹഗ്ഗായ് 2 പറയുന്നു, ഒൻപതാം ദിവസം മാസത്തിലെ അല്ലെങ്കിൽ ഹനുക്ക ഈ വരെ ഒരു ഫലവും കാണാനില്ലെന്ന്. അത്തിമരം, എന്നാൽ ഈ ദിവസം മുതൽ ഞങ്ങൾ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെടും. അനുഗ്രഹിത ദിനം 1335 ദിവസത്തെ കണക്കുകളുടെ അവസാനത്തിൽ ഹനുക്കയുടെ ആദ്യ ദിവസമാണ്, ഇത് രണ്ടാമത്തെ ഉയർച്ചയാണ്, അതിനുശേഷം ഒരാഴ്ചയ്ക്ക് ശേഷം ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവ്. വെളിപാടിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന രണ്ടാമത്തെയും മൂന്നാമത്തെയും കഷ്ടപ്പാടുകളാണിത്. എല്ലാ സംഭവങ്ങളും യോജിക്കുന്നു. ഞാൻ വളരെ ആവേശത്തിലായിരുന്നു. എന്നാൽ 2013 മേയ് 2, ഒരു ആവേശമോ ശൂന്യമായ സംഭവമോ ഇല്ലാതെ വന്നു പോയി. ഒരിക്കൽ കൂടി, ഞാൻ വളരെ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലായി. പക്ഷേ, പസിലിന്റെ പല ഭാഗങ്ങളും എനിക്ക് യോജിച്ചതാണ്. എനിക്ക് എന്തെങ്കിലും നഷ്ടപ്പെടണം, പക്ഷേ അത് എന്തായിരുന്നു?

ഏകദേശം 5 മാസങ്ങൾക്ക് ശേഷം, 2013 ഒക്ടോബറിൽ, ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ നിരാശ കർത്താവിനോട് പ്രകടിപ്പിക്കുകയും തിരുവെഴുത്തുകൾ മേയ് 2, 2013 വരെ വ്യക്തമായി ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചപ്പോൾ എന്തുകൊണ്ടാണ് അവൻ വരാതിരുന്നതെന്ന് അവനോട് ചോദിക്കുകയും ചെയ്തു. . അമേരിക്ക പശ്ചാത്തപിച്ചാൽ മാത്രമേ ഈ പസിൽ അർത്ഥമുള്ളൂ, പക്ഷേ അവർ പശ്ചാത്തപിച്ചില്ല, അതിനാൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വിധി വൈകുന്നത് എന്തുകൊണ്ട്? " കർത്താവ് മറുപടി പറഞ്ഞു, "മാനസാന്തരമില്ലെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ഉറപ്പാണോ?" ഞാൻ പറഞ്ഞു, "അതെ, അമേരിക്ക മാനസാന്തരപ്പെട്ടിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ അതിനെക്കുറിച്ച് കേൾക്കുമായിരുന്നു എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട്." അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, "നിങ്ങൾക്ക് പ്രധാനപ്പെട്ട എന്തെങ്കിലും നഷ്ടമായിരിക്കുന്നു. കണ്ടെത്തുക. " അത് എനിക്ക് പ്രതീക്ഷ നൽകി - ഒരു പക്ഷേ എനിക്ക് എന്തെങ്കിലും നഷ്ടമായിരിക്കാം. അങ്ങനെ ഞാൻ ഗൂഗിളിൽ ടൈപ്പ് ചെയ്തു, അമേരിക്ക മെയ് 2013 അനുതപിക്കുന്നു, ഈ 3 ദിവസത്തെ പ്രാർത്ഥനയും ഉപവാസവും ഏപ്രിൽ 30-ന് ആരംഭിച്ച് 2013 മേയ് 2 വരെ നീണ്ടുനിന്ന ഒരു സൈറ്റ് കണ്ടെത്തി. 2013 ഏപ്രിൽ 24-ന് ഒരു 3- ലോകമെമ്പാടുമുള്ള സഭാ നേതാക്കൾ ഡേ ഫാസ്റ്റ് ആഹ്വാനം ചെയ്തു, കുറഞ്ഞത് 28 രാജ്യങ്ങളെങ്കിലും ഈ ഉപവാസത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ആ വിശ്വാസികൾ അമേരിക്കയോട് കരുണ കാണിക്കണമെന്ന്

ആവശ്യപ്പെട്ട് ആ 3 ദിവസങ്ങളിൽ കർത്താവിനോട് എങ്ങനെ നിലവിളിച്ചുവെന്ന് ഞാൻ കണ്ടു. ഏപ്രിൽ 30 അമേരിക്കയിലെ ദേശീയ മാനസാന്തര ദിനവും മെയ് 2 അമേരിക്കയിലെദേശീയ പ്രാർത്ഥനാ ദിനവുമായിരുന്നു. 40 ദിവസത്തെ പ്രൊബേഷണറി കാലയളവ് അവസാനിക്കുമ്പോൾ അമേരിക്കയോട് ദൈവം കരുണ കാണിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ഒരു നിലവിളി കർത്താവിനോട് 3 ദിവസം പോയി. ഞാൻ കരഞ്ഞു. ഞാൻ ചിരിച്ചു. കാണാതായ കഷണം ഞാൻ കണ്ടെത്തി. അപ്പോൾ കർത്താവ് പറഞ്ഞു, "എസ്തറിനെ ഓർക്കുക." ക്രിസ്തുവിന്റെ മണവാട്ടിയെ പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്ന തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കന്യകാ വധു എങ്ങനെയെന്നും 3 ദിവസത്തേക്ക് നോമ്പെടുക്കാൻ അവൾ തന്റെ ആളുകളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടും അവരെല്ലാം കൊല്ലപ്പെടാനിരുന്നതിനാൽ ഞാൻ ചിന്തിച്ചു. ഉപവാസത്തിന്റെ മൂന്നാം ദിവസം അവൾ തന്റെ ജീവൻ പണയപ്പെടുത്തി രാജാവിനെ സമീപിച്ച് തന്റെ ജനത്തെ ഉന്മൂലനത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു, അവസാനം അവളുടെ അഭ്യർത്ഥന അംഗീകരിക്കപ്പെടുകയും അവളുടെ ആളുകൾ രക്ഷപ്പെടുകയും ചെയ്തു. യോനയുടെയും എന്മേറിന്റെയും കഥയുടെ മുൻനിഴൽ ഞാൻ കണ്ടു, കർത്താവ് തന്റെ വിധി വൈകിപ്പിക്കുകയാണെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. ഈ കാലതാമസം തിരുവെഴുത്തുകളിൽ കാണപ്പെടുന്നുവെന്ന് ഞാൻ മത്തായി 25 ലും വെളിപാട് 10 ലും കണ്ടു. അതിനാൽ ഈ കാലതാമസം എപ്പോൾ അവസാനിക്കുമെന്ന് ഞാൻ കണ്ടുപിടിച്ചു.

ഈ കാലയളവിൽ ചില സമയങ്ങളിൽ, അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമയിൽ കണ്ടെത്തിയ 4 വർഷത്തെ കാലതാമസത്തിന്റെ പസിൽ കർത്താവ് എനിക്കു തന്നു. മത്തായി 24 ലെ അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമ യേശു യഥാർത്ഥത്തിൽ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നുവെന്ന് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം പോലും എനിക്കു മനസ്സിലായില്ല, അത് റാപ്പ്ചറിനെയും രണ്ടാം വരവിനെയും കുറിച്ചുള്ള അധ്യായമാണ്. ഞാൻ ഈ കഷണം തെറ്റായ സ്ഥലത്ത് വയ്ക്കുകയും രണ്ടാമത്തെ വരവ് സംഭവമായി 2016 ലേക്ക് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയും ചെയ്തു. 2016 ൽ മത്തായി 24 ന്റെ അടയാളം എവിടെയാണെന്ന് ചോദിക്കാൻ ചിലർ എഴുതിയിരുന്നു - രണ്ടാം വരവ് സംഭവത്തിൽ അത് സംഭവിക്കുമെന്ന് കാണാൻ യേശു വ്യക്തമായി അടയാളം നൽകി, അതായത് സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകും, ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകില്ല ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുകയും ചെയ്യും. 2016 ലെ ഹനുക്കയ്ക്ക് സമീപം എനിക്കു ആ അടയാളം കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല, ഞാൻ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലായി. എല്ലാ ഭാഗങ്ങളും 2016 -ലേക്ക് ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ അവസാനമായി ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നു ആഴ്ചയുടെയും ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവിന്റെയും. മത്തായി 25 -ലും വെളിപാട് 10 -ലും ചെയ്യുമെന്ന് പറഞ്ഞതുപോലെ കർത്താവ് തന്റെ വിധി വൈകിപ്പിക്കുകയും മത്തായി 24 -ൽ പറഞ്ഞതുപോലെ കഷ്ടതയുടെ ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കുകയും ചെയ്തു. അപ്പോൾ 2016 -ൽ ഹനുക്കയിൽ എന്തുകൊണ്ടാണ് ആ അടയാളം കാണാത്തത്? എനിക്കു മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരേയൊരു കഷണം അതായിരുന്നു.

2016 ലെ ഹനുക്ക വന്നു പോയപ്പോൾ, എല്ലാം അവസാനിച്ചുവെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. വ്യക്തമായും, ഞങ്ങൾ ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ആം ഇതുവരെ ആഴ്ചയിലായിരുന്നില്ല, 2009 -നും 2013 -നും ഇടയിൽ നടന്ന ഈ സംഭവങ്ങളെല്ലാം ഭാവിയിൽ എന്താണ് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നത് എന്നതിന്റെ ഒരു സൂചന മാത്രമായിരിക്കണം. പക്ഷേ എങ്ങനെയെങ്കിലും അത് ശരിയല്ലെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു, കർത്താവ് എന്നെ ഈ കാര്യങ്ങൾ കാണിച്ചുവെന്നും എനിക്കിപ്പോഴും എന്തെങ്കിലും നഷ്ടപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുമെന്നും എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. 2017 ജനുവരിയിലാണ് ഞാൻ ഒടുവിൽ അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമയുടെ ശരിയായ ഭാഗം ശരിയായ സ്ഥലത്ത് വെച്ചത്. ഡാനിയേലിന്റെ 70-ാമത് ആഴ്ചകർത്താവ് നിർത്തി-മധ്യത്തിൽ അമേരിക്ക ഫലം കായ്ക്കുമോ ഇല്ലയോ എന്നറിയാൻ 4 വർഷത്തെ കാലതാമസം നൽകുമെന്ന് എനിക്ക് ഒരിക്കലും തോന്നിയിട്ടില്ല. ആ നാലാം വർഷം ഒരു തിരഞ്ഞെടുപ്പ് വർഷമായിരുന്നു, രാഷ്ട്രത്തെ ധാർമ്മികതയിലേക്കും ബൈബിൾ നിലവാരത്തിലേക്കും തിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഒരു നേതാവിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ അമേരിക്കയ്ക്ക് ഒരു അവസരം കൂടി നൽകാൻ കർത്താവ് ആഗ്രഹിച്ചു. ദാനിയേലിന്റെ 70-ാമത്തെ കർത്താവ് നിർത്തി ആഴ്ച 2013 ൽ അമേരിക്കയിലെ ദേശീയ പ്രാർത്ഥനാ ദിനത്തിൽ,, ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ക്രിസ്തുവിന്റെ വധുവിന്റെ 3 ദിവസത്തെ ഉപവാസത്തിന്റെ മൂന്നാം ദിവസം അമേരിക്കയോട് കരുണ കാണിക്കുക, തുടർന്ന് 7 -ാം അദ്ദേഹം അത് പുനരാരംഭിച്ചു 2017 ജൂബിലി വർഷത്തിൽ പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെ ദിവസം. ഒടുവിൽ ഈ പസിൽ പീസ് ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നിടത്ത് വെച്ചപ്പോൾ ഞാൻ വളരെ ആവേശഭരിതനായി. പക്ഷേ എനിക്ക് എങ്ങനെ ഉറപ്പിക്കാം? 2016 ൽ കാണാതായ ഒരു കഷണം മാത്രമേയുള്ളൂ എന്ന് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു - സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകുന്നതിന്റെ അടയാളം, ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകാത്തതും ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നതും. ഞാൻ നോക്കി, ഉറപ്പിച്ചു, 2020 ൽ ഹനുക്കയുടെ രണ്ടാം ദിവസം ഒരു സമ്പൂർണ്ണ സൂര്യഗ്രഹണം ഉണ്ടായിരുന്നു. 1335 ദിവസത്തെ എണ്ണത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ ഹനുക്കയിൽ രണ്ടാം വരവ് സംഭവിക്കുമെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു, മഹോപദ്രവം അവസാനിച്ച ഉടനെ യേശു പറഞ്ഞു , ഈ 3 അടയാളങ്ങൾ സംഭവിക്കും. അതിനാൽ, ശരിയായ തീയതിയിൽ എനിക്ക് 3 അടയാളങ്ങളിൽ ഒന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ, ചന്ദ്രഗ്രഹണം ഇല്ല, അതിനാൽ ഞാൻ നിരുത്സാഹിതനായി. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ പോയി, ഒരു ഗ്രഹണമല്ലാതെ ചന്ദ്രൻ അതിന്റെ പ്രകാശം നൽകാതിരിക്കാൻ കാരണമായേക്കാവുന്ന എന്തെങ്കിലും ചിന്തിക്കാൻ കർത്താവ് എന്നോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു. എനിക്ക് കുറച്ച് സമയമെടുത്തു, പക്ഷേ മാസത്തിലൊരിക്കൽ ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകുന്നില്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഞാൻ ഉണർന്നപ്പോൾ ആദ്യം ചെയ്തത് ഗൂഗിളിൽ ചെന്ന് നോക്കലാണ്, 2020 ഡിസംബർ 14, ചന്ദ്രൻ വെളിച്ചം തരാത്ത ദിവസമാണോ, എന്താണെന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ? ഇത് ഇങ്ങനെയായിരുന്നു! ഞാൻ കൂടുതൽ ആവേശത്തിലായി! ആകാശത്ത് നിന്ന് വീഴുന്ന നക്ഷത്രങ്ങൾ എന്താണ് അർത്ഥമാക്കുന്നതെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു, അതിനാൽ ഇത് ഒരു അന്യഗ്രഹ ആക്രമണത്തെ പരാമർശിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ഡിസംബർ 13 ന് ക്രിസ്തുവിനൊപ്പം നമ്മളെല്ലാവരും ഭൂമിയിലേക്ക് മടങ്ങുകയോ ചെയ്യുമെന്ന്

ഞാൻ കരുതി. അപ്പോൾ ഒരാൾ എനിക്ക് എഴുതി, എല്ലാ വർഷവും ഡിസംബർ 13, 14 തീയതികളിൽ ജെമിനിഡ് ഉൽക്കാവർഷം ഉയരുമെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു, ഞാൻ പരിശോധിച്ച് ഉറപ്പുവരുത്തി, അത് ശരിയാണ്. ഭൂമിയിലേക്ക് ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവിൽ സംഭവിക്കുമെന്ന് യേശു പറഞ്ഞ അടയാളം ഞങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു - സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകും, ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകില്ല, ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴും.

അതിനാൽ, ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ എനിക്ക് കാണാൻ ആഴ്ച 2020 -ൽ അവസാനിച്ചതായി കഴിഞ്ഞു. എന്നാൽ ആദ്യ ഫലങ്ങൾ റാപ്പ് ചർ ചെയ്യുന്നത് എപ്പോഴാണ്?

അന്ത്യകാല സംഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് യേശു നമ്മോട് പറയുന്ന അധ്യായമായ മത്തായി 24 ൽ, അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമ പഠിക്കാൻ അവൻ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമ എന്താണ്? ഫലം കായ്ക്കാൻ 3 വർഷം അനുവദിച്ച ഒരു അത്തിമരത്തെക്കുറിച്ച് യേശു പറഞ്ഞ ഒരു ലളിതമായ കഥയാണിത്. പഴം തേടി 3 വർഷത്തിനുശേഷം ഉടമ വരുന്നു, പക്ഷേ ഒന്നും കണ്ടെത്താനായില്ല, തോട്ടക്കാരൻ അത് മുറിച്ചുമാറ്റാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്നാൽ തോട്ടമുടമ മരം മുറിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് മരത്തോട് അടുക്കാൻ ഒരു അവസാന വർഷം ആവശ്യപ്പെടുകയും ഉടമ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ, ഫലം കായ്ക്കാൻ വ്യക്ഷത്തിന് മൊത്തം 4 വർഷം നൽകിയിരിക്കുന്നു. ഈ ഉപമയിലെ വ്യക്ഷം ഡാനിയൽ 4 ൽ കാണുന്ന അതേ വ്യക്ഷമാണ്, അത് വെട്ടാൻ പോകുന്ന ഒരു മരത്തെക്കുറിച്ച് നെബുദ്ചനേസറിന് നൽകിയ സ്വപ്നമാണ്. ഈ വ്യക്ഷം വളരെ വലുതും മനോഹരവും ലോകത്തെ പോഷിപ്പിക്കുന്നതുമായിരുന്നു. ഈ മരം അമേരിക്കയാണ്. നമ്മുടെ ആദ്യത്തെ ദേശീയ സ്മാരകത്തെ ഡെവിൾസ് ടവർ എന്ന് വിളിക്കുന്നു, അത് വെട്ടിമാറ്റിയ ഒരു വലിയ മരക്കൊമ്പ് പോലെ കാണപ്പെടുന്നു. ഈ ഉപമകൾ അമേരിക്കയെക്കുറിച്ചും അവസാന നാളുകളിലെ പുതിയ ഇസ്രായേലിനെക്കുറിച്ചും, ശാരീരികമായി മാത്രമല്ല, ആത്മീയമായും ലോകത്തെ പോറ്റിയ രാഷ്ട്രത്തെക്കുറിച്ചാണ് സംസാരിക്കുന്നതെന്ന് അറിയാൻ കർത്താവ് ഈ അടയാളങ്ങളെല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ചു. വെളിപാട് 18 -ലെ അഭിമാനിയായ രാജ്ഞിയായ ദൈവത്തിൽ നിന്ന് അകന്നുപോയ മഹത്തായ രാഷ്ട്രമായ അമേരിക്ക, ഒരു ദിവസം അവളുടെ ബാധകൾ അവളെ മറികടക്കും. ഇത് സംസാരിക്കുന്നത് ദാനിയേലിന്റെ 70 -ന്റെ അവസാന ദിവസമായ കർത്താവിന്റെ ദിവസത്തെക്കുറിച്ചാണ് week. ഒരു വർഷം നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന ഈ ദിവസത്തിലാണ്, അവളെ വെട്ടി നശിപ്പിക്കേണ്ടിയിരുന്നത്, ഇനി ഒരിക്കലും എഴുന്നേൽക്കില്ല.

അതിനാൽ, ഉപമയിലേക്ക് മടങ്ങുമ്പോൾ, വ്യക്ഷത്തിന് ഫലം കായ്ക്കാൻ നാലാം വർഷം നൽകിയത് എന്തുകൊണ്ട്? ശരി, നാലാം വർഷം 7 -ാമം 2016 ലെ പുളിപ്പില്ലാത്ത റൊട്ടിയുടെ ദിവസം മുതൽ ഏഴാം ദിവസം 2017 -ലെ പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെ വരെയായിരിക്കും. 2016 -ലെ വസന്തകാലം മുതൽ 2017 -ലെ വസന്തകാലം വരെ അമേരിക്കയിൽ ഈ വർഷം എന്താണ് സംഭവിച്ചത്? അമേരിക്കയിലെ ഒരു തിരഞ്ഞെടുപ്പ് വർഷമായിരുന്നു അത്. ബൈബിൾ

വിരുദ്ധവും ക്രിസ്ത്യൻ വിരുദ്ധവുമായ എല്ലാത്തിനും വേണ്ടി നിലകൊള്ളുകയും പ്രതിനിധീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു പ്രസിഡന്റിനെ 8 വർഷമായി അമേരിക്ക തിരഞ്ഞെടുത്തു. അമേരിക്ക ഈ പാതയിലൂടെ തുടരുമോ, അതോ ക്രിസ്ത്യൻ, ബൈബിൾ തത്വങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി നിലകൊണ്ട ഒരു മനുഷ്യനെ രാഷ്ട്രം അധികാരത്തിൽ കൊണ്ടുവരുമോ? അമേരിക്ക ശരിയായി തിരഞ്ഞെടുത്തു, അത്തിമരം വീണ്ടും ഫലം കായ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. 1260, 1335 ദിവസത്തെ കണക്കുകൾ 7-ആം വീണ്ടും പുനരാഭിഷേകവും 2017-ലെ പുളിപ്പിപ്പിച്ച അപ്പത്തിന്റെ ദിവസം 2020-ൽ പ്രായശ്ചിത്ത ദിനത്തിലും 2020-ൽ ഹനുക്കയുടെ ആരംഭത്തിലും അവസാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

അങ്ങനെയൊന്നിടത്ത്, എന്തുകൊണ്ടാണ് ആദ്യം ചെയ്തത് ഏഴാം റാപ്പ് ചർ ഇവൻ നടുക്കിലേ 2017 ൽ പുളിപ്പിപ്പിച്ച അപ്പത്തിന്റെ ദിവസം? വെളിപാട് 12 ലെ സ്ത്രീയെ അല്ലെങ്കിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ മണവാട്ടി, പാമ്പിന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് 1260 ദിവസം ദൈവം അവൾക്കായി ഒരുക്കിയ സ്ഥലത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകണം. ഇവിടെയാണ് ഞങ്ങൾ പസിലിന്റെ കൂടുതൽ ഭാഗങ്ങൾ എടുത്ത് അവ സ്ഥാപിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നത്. ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കിയില്ലെങ്കിൽ ഒരു ജഡവും വരാനിരിക്കുന്നതിനെ അതിജീവിക്കില്ലെന്ന് യേശു ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു. മണവാളന്റെ വരവ് വൈകുമെന്ന് മത്തായി 25 ലും വെളിപാട് 10 ലും അദ്ദേഹം ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു. 4 വർഷത്തെ കാലതാമസം ഉണ്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ ഇതിനകം കണ്ടു, പക്ഷേ ആ കാലതാമസം ദിവസങ്ങളുടെ ചുരുക്കൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല. രണ്ടാമത്തെ കാലതാമസം 7 -ആം ആരംഭിച്ചു 2017 ലെ പുളിപ്പിപ്പിച്ച റൊട്ടിയുടെ ദിവസം, ഇടത് വിശുദ്ധർക്ക് മഹോപദ്രവത്തിന്റെ ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടുന്നു. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവർക്കുവേണ്ടിയാണ് ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കുന്നതെന്ന് യേശു ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു. ചിലർ ഭയാനകമായ ദിവസങ്ങളെ അതിജീവിക്കാൻ വേണ്ടി, ഈ ദിവസങ്ങളിൽ അവൻ അവശേഷിപ്പിച്ച വിശുദ്ധർക്കായി ചുരുക്കിയിരിക്കുന്നു. അവന്റെ ഹൃദയം നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്കുവേണ്ടിയാണെന്നും ഒരു നഷ്ടപ്പെട്ട ആടിനെ കണ്ടെത്താൻ അവൻ 99 ഉപേക്ഷിക്കുമെന്നും നമുക്കറിയാം. അവൻ കഴിയുന്നത്ര കാലം ഇരുട്ടിന്റെ ശക്തികളെ തടഞ്ഞുനിർത്തുന്നു, കൂടുതൽ ആളുകൾ അവന്റെ രാജ്യത്തിലേക്ക് വരാനും ആദ്യ ഫല റാപ്പ് ചറിൽ എടുക്കപ്പെടാത്തവർക്ക് വർഷങ്ങളോളം കഷ്ടപ്പാടുകളും കഷ്ടപ്പാടുകളും ഉണ്ടാകില്ല, എല്ലാവരും എടുക്കാത്തതിനാൽ കൊല്ലപ്പെടും മൃഗത്തിന്റെ അടയാളം.

7 -ാം എന്തുകൊണ്ടാണ് ആദ്യത്തെ റാപ്പ് ചർ സംഭവം നടക്കാത്തത് എന്ന ചോദ്യത്തിലേക്ക് മടങ്ങുക. 2017 -ലെ പുളിപ്പിപ്പിച്ച റൊട്ടിയുടെ ദിവസം അത്തിമരത്തിന്റെ ഉപമയിൽ, മരം മുറിക്കുന്നത് മരത്തിൽ പഴങ്ങൾ കാണപ്പെടുന്നുണ്ടോ എന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. 11 യേശു ഒരു അത്തിമരത്തിൽ ഫലം തേടി വന്നു നീസാനിലെ-ാം ദിവസം. 21 -ാം വിധി ആരംഭിക്കേണ്ടതായിരുന്നു നീസാനിലെ ദിവസം. ആ 10-ദിവസ കാലയളവിൽ ദൈവത്തിന്റെ വിധി വീണ്ടും വൈകിപ്പിക്കുകയും യേശു പറഞ്ഞ ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്യുന്ന എന്തെങ്കിലും സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

പുളിപ്പില്ലാത്ത റൊട്ടിയുടെ മൂന്നാം ദിവസം, അല്ലെങ്കിൽ 2017 ലെ ആദ്യഫലങ്ങളുടെ പെരുന്നാൾ, പ്രസിഡന്റ് ട്രംപ് ആസൂത്രിത രക്ഷാകർതൃത്വത്തെ നിരാകരിക്കുന്ന ഒരു ബില്ലിൽ ഒപ്പിട്ടു. 1973 -ൽ ഗർഭച്ഛിദ്രം നിയമവിധേയമാക്കിയതിന് ശേഷം ഇത് തടയാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഒരു അമേരിക്കൻ പ്രസിഡന്റും ഇത് ആദ്യമായാണ് ചെയ്തത്. പഴയ നിയമത്തിൽ രാജാവ് കർത്താവിന്റെ ദൃഷ്ടിയിൽ തിന്മ ചെയ്തുവെന്ന് പരാമർശിക്കുന്നത് ഞങ്ങൾ വീണ്ടും വീണ്ടും കാണുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ രാജാവ് കർത്താവിന്റെ ദൃഷ്ടിയിൽ ശരിയായത് ചെയ്തു. ഒരു ജനതയുടെ നേതൃത്വം എന്തുചെയ്യുന്നുവെന്ന് കർത്താവിന് വളരെ പ്രധാനമാണ്, നേതാക്കൾ തിന്മയാണോ ശരിയാണോ ചെയ്യുന്നത് എന്നതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി അവൻ അനുഗ്രഹം നൽകുന്നു അല്ലെങ്കിൽ അനുഗ്രഹം തടയുന്നു. പ്രസിഡന്റ് ട്രംപും അമേരിക്കയിലെ നേതാക്കളും പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പം പെരുന്നാളിലും 2017 ലെ ഹനുക്ക പെരുന്നാളിലും ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ, രാജ്യത്തെയും ലോകത്തെയും ദൈവത്തിന്റെ വിധിയിൽ നിന്ന് രക്ഷിക്കുകയും കഷ്ടതയുടെ ദിവസങ്ങൾ കുറയ്ക്കാൻ സഹായിക്കുകയും ചെയ്തു. നീസാന്റെ 11ശ്രീ ഒബാമ വിശുദ്ധസ്ഥലത്ത് നിൽക്കുമ്പോൾ, ദിവസംയേശുവിനെ ആരാധിക്കുകയോ തന്റെ സ്രഷ്ടാവിന് മുന്നിൽ സ്വയം താഴ്ത്തുകയോ ചെയ്യാതെ, ഈ പ്രവൃത്തി കർത്താവിന് ഭയങ്കരമായ മ്ലേച്ഛമായിരുന്നു. ഈ പ്രവൃത്തിയും ഒബാമ ഭരണകൂടത്തിന്റെ ഇതിലേക്ക് നയിക്കുന്ന മറ്റ് നിരവധി പ്രവൃത്തികളും കാരണം ദൈവം അമേരിക്കയ്ക്കെതിരെ അതിഭീകരമായ വിധി കൊണ്ടുവരാൻ പോവുകയായിരുന്നു. എന്നാൽ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ദൈവജനങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ അക്കാലത്ത് അവന്റെ വിധിയെ തടഞ്ഞു, അമേരിക്കയുടെ പുതിയ നേതൃത്വത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 2017 ൽ ഒരിക്കൽക്കൂടി അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിധി തടഞ്ഞു. ആദ്യ കാലതാമസം മുതൽ അന്തിമ കാലതാമസം വരെ. അവസാന ദിവസങ്ങളിൽ ഡാനിയൽ 12: 4 നമ്മോട് പറഞ്ഞതുപോലെ, മുഴുവൻ കഥയും അവന്റെ വചനത്തിൽ അനാവരണം ചെയ്യപ്പെട്ടു, ഇപ്പോൾ അത് മുദ്രയിട്ടിട്ടില്ല.

നിങ്ങൾ റാപ്ചർ പസിൽ പുസ്തകം വായിക്കുകയോ വീഡിയോയിലെ റാപ്ചർ പസിൽ പുസ്തകം കാണുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പുസ്തകത്തിന്റെ സംഗ്രഹം കാണുകയോ ചെയ്താൽ, 2017 ലെ ഹനുക്കയുടെ സമയത്ത് ഉണ്ടായ അടുത്ത കാലതാമസത്തെക്കുറിച്ച് ഞാൻ വിശദമായി പറയുന്നു. ജറുസലേമിനെക്കുറിച്ച് അമേരിക്ക സ്വീകരിച്ച നിലപാട് ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ഇസ്രായേലിന്റെ തലസ്ഥാനം. അത് മൂന്നാമത്തെ കാലതാമസമായിരുന്നു, മഹോപദ്രവത്തിന്റെ ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഈ കാലതാമസം 2019 -ലെ ഹനുക്കയിൽ അവസാനിച്ചു, കർത്താവിന്റെ ദിവസം ആരംഭിച്ചപ്പോൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ അവസാന ദിവസത്തിന്റെ ആരംഭം ആഴ്ചയിലെ. 2019 ലെ ഹനുക്കയിലാണ് നാലാമത്തെ കാലതാമസം ആരംഭിച്ചത്. 7 -ാം ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ ദിവസം ആഴ്ചയിലെ ഹനുക്ക 2019 മുതൽ ഹനുക്ക 2020 വരെയായിരുന്നു. ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ അവസാന ദിവസമായ ഭൂമിയിലെ ദൈവത്തിന്റെ ന്യായവിധിയുടെ തുടക്കമായി എല്ലാം ഈ വർഷം ചുണ്ടിക്കാട്ടി ആഴ്ചയിലെ. ഒന്നും സംഭവിക്കാത്തപ്പോൾ, സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകുന്നതിന്റെ അടയാളം നോക്കാൻ കർത്താവ് എന്നോട് പറഞ്ഞു,

ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകുന്നില്ല, 2021 ഡിസംബറിൽ ഹനുക്കയിൽ ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നു. തീർച്ചയായും, അത് അവിടെയുണ്ട്. ഡിസംബർ 4 ന് നമുക്ക് പൂർണ്ണ സൂര്യഗ്രഹണം ഉണ്ട്, അമാവാസി (പ്രകാശം നൽകാത്തപ്പോൾ) ഡിസംബർ 4 നും ജെമിനിഡ് ഉൽക്കാശിലയുടെ ആദ്യ ദിവസം ഡിസംബർ 4 നും, ഇത് യഥാർത്ഥത്തിൽ ഏറ്റവും ഉയർന്ന ദിവസത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്നു. തലേദിവസം (ഡിസംബർ 3), നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നില്ല. 2021 ഡിസംബർ 4, ഹനുക്കയുടെ ആറാം ദിവസമാണ്. ഏഴാംകർത്താവ് എന്നെ ഇതിനകം കാണിച്ചുതന്നിട്ടുണ്ട്, ആ ഹനുക്കയുടെദിവസം ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവായിരിക്കുമെന്ന്ദിവസം കന്യക എസ്തറിന്റെ രാജ്ഞിയുടെ കിരീടധാരണത്തിലൂടെ ഇത് മുൻകൂട്ടി കണ്ടിരുന്നു. അതിനാൽ, ഇത് പസിലിൽ നന്നായി യോജിക്കുന്നുസ്വേർഗത്തിന്റെ അറ്റത്ത് നിന്ന് കർത്താവ് തന്റെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരെ ശേഖരിക്കുന്നു , ഹനുക്കയുടെ 7ഭൂമിയിലേക്ക് മടങ്ങാൻ ഹനുക്കയുടെ-ആം ദിവസം -ആം ദിവസം. എന്നാൽ ദാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെകർത്താവിന് മറ്റൊരു ദിവസം എങ്ങനെ കൂട്ടിച്ചേർക്കാനാകും ആഴ്ചയിൽ, എന്തുകൊണ്ടാണ് അവൻ ഇത് ചെയ്യുന്നത്?

എട്ടാംഎങ്ങനെഅദ്ദേഹം ഓർമ്മിപ്പിച്ചു
കൂടാരപ്പെരുന്നാളിൽദിവസംകൂട്ടിച്ചേർത്തു എന്നും പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെയും കൂടാരങ്ങളുടെയും തിരുനാൾ പരസ്പരം എങ്ങനെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നുവെന്നും ഒഴികെ, കൂടാരങ്ങളിൽ 7 -ആം ദിവസം ശബ്ബത്ത് 8 -ആംതള്ളിക്കളഞ്ഞതെങ്ങനെയെന്ന് ദിവസത്തിലേക്ക്. സൃഷ്ടിയുടെ ഏഴാം ദിവസം താൻ വിശ്രമിച്ചുവെന്ന് അദ്ദേഹം എന്നെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു, ഏഴാം ദിവസം അവൻ എങ്ങനെ വിശ്രമിക്കുമെന്ന് മുൻകൂട്ടി കാണിച്ചു . കൂടാതെ, 2020 ൽ ദൈവത്തിന് തന്റെ വിധി കൊണ്ടുവരാൻ കഴിയില്ലെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കാൻ തുടങ്ങി, കാരണം പ്രസിഡന്റ് ട്രംപ് ഇപ്പോഴും അധികാരത്തിലിരിക്കുകയും ഭൂമിയിൽ ദൈവത്തിന്റെ വിധിയെ നിയന്ത്രിക്കുന്നയാളായി പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. 2021 -ൽ ദൈവവിധി ആരംഭിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് അവനെ നീക്കം ചെയ്യേണ്ടിവന്നു. അതുകൊണ്ടാണ് തിരുവെഴുത്തുകൾ "അവസാനത്തെ തുമ്പി" എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നത്. ട്രംപ് അധികാരത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തുപോയതിനുശേഷം, ദൈവത്തിന്റെ ന്യായവിധി ആരംഭിക്കാനാകുമെന്ന് കർത്താവ് നമുക്ക് വിട്ടുകൊടുത്ത മറ്റൊരു സൂചനയാണ്.

അതിനാൽ, ഞങ്ങൾ 8 -ാം 2021 ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാംദിവസമായ-ലാണ് ആഴ്ചയിലെ. കർത്താവിന്റെ ദിനം. അവൻ തന്റെ വിധി വൈകിപ്പിക്കുകയും തന്റെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവർക്കായി ദിവസങ്ങൾ ചുരുക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് തുടരുന്നു. ഒരു നിശ്ചിത സമയമുണ്ടാകുമ്പോൾ അവൻ എങ്ങനെ കാലതാമസം വരുത്തുമെന്ന് നിങ്ങളിൽ ആശ്ചര്യപ്പെടുന്നവർക്ക്, ഞാൻ ഇത് മാത്രമേ പറയൂ - ഒരു നിശ്ചിത സമയമുണ്ട്, അത് നിശ്ചയിക്കുകയും എല്ലാ നിത്യതയിൽ നിന്നും സജ്ജമാക്കുകയും ചെയ്തു. ദൈവം പദ്ധതി മാറ്റുന്നില്ല. കാലതാമസം അവൻ ലോകത്തോട് എത്രമാത്രം ദയയുള്ളവനും കരുണയുള്ളവനും ദീർഘക്ഷയുള്ളവനുമാണെന്ന് ലോകത്തെ കാണിക്കാൻ തന്റെ അന്ത്യകാല

പ്രഹേളികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ ഒന്നാണ്. തിരുവെഴുത്തുകൾ നിറവേറ്റാൻ കഴിയുന്ന വിധം കർത്താവിന് കൊണ്ടുവരാൻ കഴിയുന്ന നിരവധി തവണ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്, എന്നാൽ കൂടുതൽ ആളുകൾ അവന്റെ രാജ്യത്തിലേക്ക് വരാനും മഹോപദ്രവത്തിന്റെ ദിവസങ്ങൾ തിരുവെഴുത്തുകളിൽ കഴിയുന്നത്ര ചെറുതാക്കാനും അവൻ കാലതാമസം വരുത്തുന്നു. . അവൻ സ്നേഹമുള്ള ഒരു പിതാവാണ്, കോപാകുലനായ പിതാവല്ല. അവൻ പാപത്തിൽ കോപിക്കുന്നു, എന്നാൽ അവൻ സൃഷ്ടിച്ച എല്ലാത്തിനോടും സ്നേഹം കാണിക്കുന്നു, ആരും നശിച്ചുപോകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല, മറിച്ച് എല്ലാവരും തന്റെ പുത്രനിലൂടെ നിത്യജീവൻ നേടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

2021 ഡിസംബർ 5 ന് ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവിനു ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിലാണ് നമ്മൾ ഇപ്പോൾ. കുറച്ച് സമയം മാത്രമേ അവശേഷിക്കുന്നുള്ളൂ. 2 വിളവെടുപ്പ് പരിപാടികൾ ഉണ്ടെന്ന് വെളിപാട് 14 ൽ നമുക്ക് കാണാൻ കഴിയും. ആദ്യത്തേതിൽ ആദ്യഫലങ്ങൾ ഭഗവാൻ അർപ്പിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടുന്നു, രണ്ടാമത്തേത് മുന്തിരി വിളവെടുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, ഇത് കൂടാരപ്പെരുന്നാൾ അല്ലെങ്കിൽ ഹനുക്ക (രണ്ടാമത്തെ കൂടാര ഉത്സവം) എന്നിവയിലേക്ക് നമ്മെ നയിക്കും. വെളിപാടിന്റെ ആദ്യ 2 ദുരിത സംഭവങ്ങൾ ഇവയാണ്. ആദ്യത്തെ റാപ്ചർ ഇവന്റെ ഏറ്റവും സാധ്യതയുള്ള തീയതി 2021 ഒക്ടോബർ 24 ആയിരിക്കുമെന്നും ഹനുക്കയുടെ തുടക്കത്തിൽ 2021 നവംബർ 28/29 ന് രണ്ടാമത്തെ റാപ്ചർ നടക്കുമെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഈ 2 തീയതികളിലേക്ക് തിരുവെഴുത്തുകൾ നമ്മെ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ ദയവായി എന്റെ പുസ്തകം വായിക്കുക.

എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികളും പ്രഥമഫല റാപ്ചറിലാണ് എടുക്കപ്പെടുന്നതെന്ന് തിരുവെഴുത്തുകൾ പഠിപ്പിക്കുന്നില്ല. പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടും പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടും ആത്മാവോടും മനസ്സോടും ശക്തിയോടും കൂടെ ക്രിസ്തുവിനെ സ്നേഹിക്കുകയും മറ്റുള്ളവരെപ്പോലെ തന്നെ സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാണ് വിളവെടുക്കപ്പെടുന്നത്. ക്രിസ്തുവിനെ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനത്ത് നിർത്താതെ, പാപം കർത്താവിൽ നിന്ന് വേർപെടുത്തിയ അവരുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് പാപം അനുവദിക്കാത്ത ഇടത് വിശുദ്ധർക്ക് ശുദ്ധീകരണത്തിന്റെ ഒരു സമയമുണ്ടാകും. മഹോപദ്രവത്തിന്റെ ഈ സമയത്താണ് മൃഗത്തിന്റെ അടയാളം, അല്ലെങ്കിൽ കോവിഡ് പ്രതിരോധ കുത്തിവയ്പ്പ് നിർബന്ധമാക്കുന്നത്. ഈ അടയാളം എടുക്കുന്നവർ ശാശ്വതമായി നഷ്ടപ്പെടും എന്ന് തിരുവെഴുത്ത് വ്യക്തമാണ്. ഈ "വാക്സിൻ" എടുക്കുന്നതിൽ നിങ്ങൾ ഇതിനകം വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ദയവായി അനുതപിക്കുക, നിങ്ങൾ അത് പൂർണ്ണ അജ്ഞതയോടെ ചെയ്യുകയും അവരുടെ "വാക്സിൻ പാസ്പോർട്ട്" അല്ലെങ്കിൽ "ക്യാൻഡർ കോഡ്" അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും സൈൻ അപ്പ് ചെയ്യാൻ വിസമ്മതിക്കുകയും ചെയ്താൽ കർത്താവ് നിങ്ങളോട് കരുണ കാണിക്കുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് പ്രതിരോധ കുത്തിവയ്പ്പ് എടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ വാങ്ങാനോ വിൽക്കാനോ അവർ നിങ്ങളെ അനുവദിക്കുന്നു. "കുത്തിവയ്പ്പ്

എടുക്കാത്തവരോടൊപ്പം" കഷ്ടം അനുഭവിക്കുകയും അവരുടെ ദുഷിച്ച പദ്ധതി സ്വീകരിക്കാൻ വിസമ്മതിച്ചുകൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ അനുതാപമുള്ള ഹൃദയം കാണിക്കുകയും ചെയ്യുക. അനുസരണത്തിന്റേയും നിങ്ങളുടെ ജീവൻ ഉപേക്ഷിക്കാനുള്ള സന്നദ്ധതയുടെയും അവസാന പരീക്ഷണമാണിത്. ഈ മഹോപദ്രവം അവസാനിച്ചയുടനെ, സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോയി, ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകുന്നില്ല, നക്ഷത്രങ്ങൾ ആകാശത്ത് നിന്ന് 2021 ഡിസംബർ 4 ന് വീഴുന്നു

. വഞ്ചിക്കാനായി ആദ്യഫലങ്ങൾ പൊട്ടിപ്പുറപ്പെടുന്ന സമയത്ത് അഗാധത്തിൽ നിന്നുള്ള അന്യഗ്രഹജീവികൾ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. അവശേഷിക്കുന്നവർ. ഛിന്നഗ്രഹങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉൽക്കകൾ ഭൂമിയിലേക്ക് ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങും, വൻ നാശവും സുനാമിയും മറ്റ് നിരവധി ദുരന്തങ്ങളും ഈ വരുന്ന 2021 ഒക്ടോബറിൽ നടക്കാൻ തുടങ്ങുമെന്ന് വേദപുസ്തകം മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നു. യേശു പറഞ്ഞതുപോലെ ആളുകൾ വീടുകൾ ഉപേക്ഷിക്കാനോ ജോലിക്ക് പോകാനോ ഭയപ്പെടും. ആർക്കും ജോലി ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത ഒരു കാലം വരുന്നുവെന്ന് ഞങ്ങൾക്ക്. ഇത് വലിയ സാമ്പത്തിക തകർച്ചയ്ക്ക് കാരണമാകും, നമ്മൾ ഇപ്പോൾ കാണുന്നതിനേക്കാൾ വളരെ മോശമാണ്, വരാന്തിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾക്ക് പൂർണ്ണമായും തയ്യാറാകാത്ത ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകൾക്ക് ക്ഷാമം സംഭവിക്കും.

ഈ പ്രഹേളികയിൽ ദൈവത്തിന്റെ അവിശ്വസനീയമായ സ്നേഹവും കരുണയും നിങ്ങൾക്ക് കാണാനാകുമെന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു, പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു, മഹോപദ്രവത്തിന്റെ ദിവസങ്ങൾ 42 മാസത്തിൽ നിന്ന് 42 ദിവസമായി ചുരുക്കി. വെളിപാട് 12 -ൽ, പിശാച് തന്റെ കോപം നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നതായി വായിക്കുന്നു, കാരണം അവന്റെ സമയം കുറവാണെന്ന് അവനറിയാം. ഈ ഗ്രഹത്തെ നശിപ്പിക്കാൻ കർത്താവ് അദ്ദേഹത്തിന് മൂന്നര വർഷം സമയം നൽകിയിരുന്നെങ്കിൽ, 2021 ഡിസംബറിൽ ഭൂമിയിലേക്ക് മടങ്ങിവരുന്നതിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാൻ ഒരാൾ പോലും ജീവിച്ചിരിക്കില്ല. ഇടത് പിന്നിലുള്ള വിശുദ്ധർക്ക് 3.5 വർഷത്തെ മഹോപദ്രവത്തിലൂടെ കടന്നുപോകേണ്ടിവരും , അവർ 35 ദിവസം മാത്രം സഹിക്കേണ്ടിവരും. 40 ദിവസത്തെ വിധി കാലഘട്ടം ഉണ്ടാകും, അത് വീണ്ടും 17-ാം ആരംഭിച്ച് ചെസ്വാന്റെ ദിവസം 2021 ഡിസംബർ 3-ന് ഹനിക്കുകയും അവസാനിക്കും. കഷ്ടതയ്ക്ക് ശേഷം, സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകുന്നു, ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകുന്നില്ല, നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നു ആകാശം 2021 ഡിസംബർ 4 ന്.

അതിനാൽ, ഇത് ശരിയാണെന്നും ഇനിയും 3 ½ വർഷം മഹാകഷ്ടം വരുന്നില്ലെന്നും നമുക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം? ആകാശത്തിലെ അടയാളങ്ങൾ നോക്കുക. സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകുമെന്നും ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകുന്നില്ലെന്നും ന്യൂ മില്ലേനിയം ആരംഭിക്കാൻ തന്റെ ജനവുമായി മടങ്ങുമ്പോൾ ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുമെന്നും യേശു പറഞ്ഞു. 2013 മുതൽ 2015 വരെയുള്ള ജൂത ഉത്സവ ദിവസങ്ങളിൽ രക്തചന്ദ്രന്മാരെയും ബൈബിൾ വർഷത്തിന്റെ തുടക്കത്തിലെ സൂര്യഗ്രഹണത്തെയും 2015 ലെ കാഹള വിരുന്നിനെയും നമുക്ക് കാണാൻ കഴിയും, 2015 അവസാനത്തോടെ കർത്താവിന്റെ ദിനത്തിന്റെ ആരംഭത്തിലേക്ക്.

2016. എന്നാൽ, മത്തായി 24-ൽ കണ്ടെത്തിയ രണ്ടാമത്തെ വരവിന്റെ അടയാളം ഞങ്ങളുടെ പക്കലില്ല, ദാനിയേലിന്റെ 70-ാം നിർത്തികർത്താവ് എപ്പോഴും അറിയുകയും ആസൂത്രണം -ആഴ്ച പാതിവഴിയിൽ 4 വർഷം കഴിഞ്ഞ വീണ്ടും ആരംഭിക്കുമെന്ന് ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഒരു വലിയ കടങ്കലു പോലെ അവൻ തന്റെ വചനത്തിൽ ഇതെല്ലാം മറച്ചു, ഒടുവിൽ ഈ അവസാന നാളുകളിൽ നമുക്ക് എല്ലാം ഒരുമിച്ചുകൂട്ടാൻ കഴിയുന്ന സമയം കാത്തിരിക്കുന്നു. തുടർന്ന്, അദ്ദേഹത്തിന്റെ അത്യന്തമനോഹരമായ പ്രഹേളികയുടെ അവസാനത്തെ വലിയൊരു വഴിത്തിരിവിൽ, അദ്ദേഹം ഒരു 8 -ാം കൂട്ടിച്ചേർത്തു ഡാനിയേലിന്റെ 70 -ാമത്തെ ദിവസം ആഴ്ചയിൽ, 2020 -ൽ ഞങ്ങൾ കണ്ട ഹനുകയിൽ അതേ അടയാളം വീണ്ടും വെച്ചു.

നിങ്ങൾ പിന്നിലാണെങ്കിൽ മഹാനായ അവസ്ഥ സഹിക്കേണ്ടിവന്നാൽ എന്നെ വിശ്വസിക്കൂ. കഷ്ടത, ഈ ടൈംലൈൻ ശരിയാണെന്ന് നിങ്ങൾ ശരിക്കും പ്രതീക്ഷിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യും, കാരണം ഇത് നിങ്ങൾക്ക് സങ്കല്പിക്കാവുന്നതിലും വളരെ മോശമായിരിക്കും, മിക്ക ആളുകളും 40 ദിവസത്തിൽ കൂടുതൽ നിലനിൽക്കില്ല. സാത്താൻ നഷ്ടപ്പെട്ട അധികാരം തിരികെ നൽകുന്നു, ഈ ഗ്രഹത്തെയും അതിലുള്ള എല്ലാവരെയും നശിപ്പിക്കാൻ അവൻ തയ്യാറാണ്. 7-ആം ക്രിസ്തുവിന്റെ വധു ഭൂമിയുടെ സഹഭരണാധികാരിയായി കിരീടധാരണം ചെയ്യപ്പെടും 266-ദിവസമായ 2021-ലെ ഹനുകയുടെ ദിവസം ബൈബിൾ വർഷത്തിലെ. ഒരു മനുഷ്യന്റെ ഗർഭകാലം 266 ദിവസം ഗർഭം മുതൽ ജനനം വരെ നീണ്ടുനിൽക്കും. 7 അവൾ ലോകത്തിന് ഒരു ജൂത വിവാഹത്തിലെ പോലെ, ഹനുകയുടെ 7-ാം ദിവസം വെളിപ്പെടും 7 - ആം നീക്കിയപ്പോൾ വധു കാത്തിരിക്കുന്ന അതിഥികൾക്ക് വെളിപ്പെടുത്തി, വിവാഹത്തിന്റെ ദിവസം അവളുടെ മൂടുപടം. ദൈവപുത്രന്മാർ വെളിപ്പെടുന്നതിനായി എല്ലാ സൃഷ്ടികളും കാത്തിരിക്കുകയാണെന്ന് ബൈബിൾ പറയുന്നു.

ഞാൻ എന്നതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ ഒരു ടൈംലൈൻ അവതരിപ്പിക്കുന്ന നിങ്ങളിൽ, നിങ്ങളുടെ ടൈംലൈനിൽ സൂര്യൻ ഇരുണ്ടുപോകുന്നതിന്റെ അടയാളവും ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകാത്തതും ഡാനിയേലിന്റെ അവസാനം ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നതും ഉൾക്കൊള്ളുന്നുണ്ടോ എന്ന് ചോദിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. 70 -ാമത്തെ ആഴ്ച? കൂടാതെ 2013 മുതൽ 2015 വരെയുള്ള രക്തചന്ദ്രന്മാരും സൂര്യഗ്രഹണങ്ങളും ഇതിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ, 2015 അവസാനത്തോടെ ആരംഭിക്കാനിരുന്ന കർത്താവിന്റെ പ്രാരംഭ ദിനം ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നുണ്ടോ? ഹഗ്ഗായി 2 ൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന 2 തീയതികൾ ആകാശത്തെയും ഭൂമിയെയും വിറപ്പിക്കുകയും എല്ലാ രാജ്യങ്ങളുടെയും ഇഷ്ടം അവനിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്ത ഒബാമ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതും പിന്നീട് 2009 ൽ സമാധാനത്തിനുള്ള നോബൽ സമ്മാനം ലഭിച്ചതുമായ 2 തീയതികൾ എന്നത് യാദൃശ്ചികമാണോ? കൃത്യം 1260 ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം, ലോകമെമ്പാടുമുള്ള കോടിക്കണക്കിന് ക്രിസ്ത്യാനികൾ ഭൂമിയിലെ ഏറ്റവും പുണ്യസ്ഥലമായി കണക്കാക്കുന്നതിൽ ഒബാമ നിലകൊണ്ടു, കൂടാതെ ആ ദിവസം സംഭവിക്കുന്ന

സ്തുതിയും സ്തോത്രവും ദിവസേനയുള്ള യാഗം നിർത്തി?പതിനൊന്നാം യഹൂദ കലണ്ടറിലെ നീസാൻറെദിവസമാണ്, ശൂന്യത ഉണ്ടാക്കുന്ന ജ്യേഷ്ഠതയെക്കുറിച്ച് യേശു ശിഷ്യന്മാരോട് സംസാരിച്ച ദിവസം? 2016 ൽ ഹനൂക്കയുടെ ആരംഭം മുതൽ 1335 ദിവസങ്ങളും 2016 ലെ പ്രായശ്ചിത്ത ദിനത്തിൽ നിന്ന് 1260 ദിവസങ്ങളും കണക്കാക്കുന്നത് നിങ്ങളെ യാദൃച്ഛികമാണെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു, ഇത് 40 ദിവസത്തെ പ്രൊബേഷണറി കാലയളവും 3- ഉം അവസാനിച്ചു. ദൈവം അമേരിക്കയോട് കരുണ കാണിക്കുന്നതിനുള്ള ഉപവാസം, രണ്ടും തിരുവെഴുത്തുകളിൽ വ്യക്തമായി മുൻകൂട്ടി കാണിച്ചത് വിധി വൈകുകയും ഒരു ജനതയെ രക്ഷിക്കുകയും ചെയ്ത സമയമാണ്. നിങ്ങളുടെ ടൈംലൈനിൽ മത്തായി 24 -ൽ യേശു പരാമർശിച്ച ദിവസങ്ങളുടെ ചുരുക്കവും മത്തായി 25 -ലും വെളിപ്പാട് 10 -ലും കാണപ്പെടുന്ന മണവാളന്റെ കാലതാമസവും ഉൾപ്പെടുന്നുണ്ടോ? എന്റെ ആദ്യത്തേതും ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ടതുമായ ചോദ്യത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുപോകുന്നു - ഒരു ജൂത ഉത്സവത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവിൽ ഭൂമിയിൽ സൂര്യൻ ഇരുണ്ടതും ചന്ദ്രൻ പ്രകാശം നൽകാത്തതും ആകാശത്ത് നിന്ന് നക്ഷത്രങ്ങൾ വീഴുന്നതും നിങ്ങളുടെ ടൈംലൈൻ കാണിക്കുന്നുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ടൈംലൈൻ തെറ്റാണ്. മുഴുവൻ പസിൽ കാണുന്നതിന് നിങ്ങൾ എല്ലാ തിരുവെഴുത്തുകളും ഒരുമിച്ച് ചേർക്കണം. തിരുവെഴുത്തുകൾ തിരുവെഴുത്തുകളെ വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നു, തിരുവെഴുത്തുകൾ ലംഘിക്കാൻ കഴിയില്ല. കഷണങ്ങൾ എല്ലാം സ്ഥലത്തിന് യോജിച്ചതായിരിക്കണം അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ടൈംലൈൻ തെറ്റാണ്.

ഈ ഭൂമിയിൽ രാത്രി വീഴാൻ പോവുകയാണ്, സൂര്യൻ അസ്തമിക്കുന്നത് നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം കാണാൻ കഴിയും. പലർക്കും ഇനി ജോലിക്ക് പോകാൻ കഴിയില്ല, ഒരു മനുഷ്യനും ജോലി ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത ഒരു കാലം വരുന്നു. ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചമായ യേശു തന്റെ സുന്ദരിയും ശോഭയുള്ളതുമായ മണവാട്ടിയെ, ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചം, തന്നോടൊപ്പമുണ്ടാക്കാൻ, പാമ്പിന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് അവൾക്കായി ഒരുക്കിയിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ പോകുന്നു, തുടർന്ന് ഇരുട്ട് അല്ലെങ്കിൽ രാത്രി ഭൂമിയിൽ വീഴുക. അവൻ തന്റെ മണവാട്ടിക്കായി ഒരു സ്ഥലം ഒരുക്കുവാൻ പോയിരിക്കുന്നു, അവൾ അവനോടുകൂടെ ഇരിക്കാനായി അവൻ അവളെ അവനിലേക്ക് സ്വീകരിക്കും. പ്രസന്നമായ ഒരു മണവാട്ടിയെപ്പോലെ ശുദ്ധമായ ഹൃദയത്തോടെ കുഞ്ഞാടിന്റെ മുഖിൽ നിൽക്കാൻ നിങ്ങൾ തയ്യാറല്ലെങ്കിൽ, കർത്താവിനെ കണ്ടെത്തുമ്പോൾ അവനെ അന്വേഷിക്കാൻ ഞാൻ നിങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ഈ ഭൂമിയിൽ എന്താണ് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നതെന്ന് ഒരുങ്ങുക. കർത്താവിനെ കാണാൻ തയ്യാറാകുക. അവശേഷിക്കുന്നവർക്കായി തയ്യാറെടുക്കുക. എന്റെ മെറ്റീരിയലുകൾ അവർക്ക് വായിക്കാൻ വിട്ടുകൊടുക്കുക. ഭക്ഷണവും വെള്ളവും അവശ്യവസ്തുക്കളും തയ്യാറാക്കുക, കാരണം മൃഗത്തിന്റെ അടയാളമില്ലാതെ അവർക്ക് വാങ്ങാനോ വിൽക്കാനോ വ്യാപാരം ചെയ്യാനോ കഴിയാത്ത സമയം വളരെ പെട്ടെന്നാണ്. നിങ്ങൾ ഇതിനകം അങ്ങനെ ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ ഇന്ന് യേശുവിനോട് നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ചോദിക്കുക. നിങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിൽ പൂർണ്ണമായി നടക്കുന്നതിൽ

നിന്നും അവന്റെ രക്ഷയുടെ സന്തോഷത്തിൽ നിന്നും നിങ്ങളെ തടയുന്ന നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പാപം വെളിപ്പെടുത്താൻ അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുക. ഇത് ഭയപ്പെടുത്തുന്ന സമയമായിരിക്കണമെന്നില്ല. നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ വധുവാണെങ്കിൽ സന്തോഷിക്കേണ്ട സമയമാണിത്! ആളുകൾ ഒരുങ്ങുക, യേശു വരുന്നു, ഉടൻ ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് പോകും. ന്യൂ മില്ലേനിയം 4 മാസത്തിൽ താഴെയാണ്, നമ്മുടെ രാജാവായ യേശുവിനൊപ്പം 1000 വർഷത്തേക്ക് ഭൂമിയുടെ സഹഭരണാധികാരികളായി കിരീടധാരണം ചെയ്യപ്പെടും. സൗമ്യതയുള്ളവർ ഭൂമിയെ അവകാശമാക്കും.

അതിനാൽ, എന്തുകൊണ്ടാണ് കർത്താവ് എന്നെ ഈ പുസ്തകം എഴുതാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചതെന്നും വരാനിരിക്കുന്ന വഞ്ചനയിൽ നിന്ന് ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെ എങ്ങനെ രക്ഷിക്കുമെന്നും നിങ്ങൾ ചിന്തിച്ചേക്കാം. ശരി, വഞ്ചന കൃത്യമായി എന്താണെന്ന് എനിക്കറിയില്ല, പക്ഷേ യേശു പറഞ്ഞു, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരെ പോലും വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന്, അതായത് ആദ്യ റാപ്പ് ചർച്ച സംഭവത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്ന ബുദ്ധിയില്ലാത്ത കന്യകമാരെയും ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വാസത്തിൽ വരുന്നവരെയും വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് യേശു പറഞ്ഞു. ഭൂമിയിലെ ഈ കഷ്ടകാലം വെളിപാടിലും ജോയലിന്റെ പുസ്തകത്തിലും വിവരിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ ഭൂമിയിൽ വരുന്ന ഏതോ അന്യഗ്രഹജീവിയെ വഞ്ചനയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഉല്പത്തി മുതൽ വെളിപാട് വരെയുള്ള മുഴുവൻ ബൈബിളിലും കർത്താവ് ഈ സൂചനകളെല്ലാം മറയ്ക്കുകയും മറയ്ക്കുകയും ചെയ്തുവെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു, അങ്ങനെ തിരുവെഴുത്തുകളിൽ നിന്നുള്ള തെളിവുകൾ ഹാജരാക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് യഥാർത്ഥത്തിൽ സംഭവിച്ചത് റാപ്പ് ചർച്ച ആണെന്നതിൽ സംശയമില്ല. നമ്മുടെ ഗ്രഹത്തിന്റെ അന്യഗ്രഹ ആക്രമണമോ ഇടപെടലോ അല്ല സംഭവം. തുടക്കം മുതൽ ഒടുക്കം വരെ തന്റെ പദ്ധതി ഇതായിരുന്നുവെന്നും തന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ സാത്താനല്ലെന്നും പുതിയ ലോക ക്രമമോ മേസണുകളോ ഇല്ലാതിനാറ്റികളോ അന്യഗ്രഹജീവികളോ ആരാണെന്നോ തന്റെ ജനങ്ങൾ അറിയണമെന്ന് കർത്താവ് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം പുസ്തകം എഴുതി. തുടക്കം മുതൽ അവസാനം വരെ അവനറിയാം, അവൻ നിയന്ത്രണത്തിലാണ്. ബലാത്സംഗം സംഭവിച്ചത് കൃത്യസമയത്ത് ആണെന്ന് അവശേഷിക്കുന്നവർ അറിയണമെന്നും 35 ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം രണ്ടാമത്തെ റാപ്പ് ചർച്ച സംഭവമുണ്ടാകുമെന്നും ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവ് ഭൂമിയിൽ സംഭവിക്കുമെന്നും അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവർക്ക് സമാധാനം ലഭിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഡിസംബർ 5, 2021. 7 വർഷത്തെ കഷ്ടതയില്ല. 3 ½ അല്ലെങ്കിൽ 3 വർഷത്തെ കഷ്ടത പോലും ഇല്ല. കർത്താവ് തന്റെ മഹത്തായ കരുണയിലും സ്നേഹത്തിലും ദിവസങ്ങളെ വെറും 42 ദിവസങ്ങളായി ചുരുക്കി - അതിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുക, 42 മാസത്തിൽ നിന്ന് 42 ദിവസമായി! എന്തൊരു കരുണയുടെ ദൈവം! അവൻ ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ, ഒരു മാംസവും വരാനിരിക്കുന്നതിനെ അതിജീവിക്കുകയില്ലായിരുന്നു. 3 അല്ലെങ്കിൽ 3 trib വർഷത്തെ കഷ്ടതയ്ക്ക് ശേഷം ആരും ജീവിച്ചിരിക്കില്ല, ഇത് എത്ര മോശമായിരിക്കും. വാസ്തവത്തിൽ, 2021 ഡിസംബറിൽ കൂടുതൽ ആളുകൾ

ജീവിച്ചിരിക്കില്ല - ആ സമയത്ത് മിക്ക ആളുകളും ബലാത്സംഗം ചെയ്യപ്പെടുകയോ കൊല്ലപ്പെടുകയോ ചെയ്യും.

അവസാനമായി ഞാൻ സംസാരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് വരാനിരിക്കുന്നതിന് എങ്ങനെ തയ്യാറാകണം എന്നതാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം കർത്താവുമായി നിങ്ങളുടെ ഹൃദയം ശരിയാക്കുക എന്നതാണ്. നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പാപം, തെറ്റായ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ, തെറ്റായ ചിന്തകൾ, തെറ്റായ പെരുമാറ്റങ്ങൾ, അവനു അപ്രീതികരമായ എന്തും വെളിപ്പെടുത്താൻ അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുക. നിങ്ങളുടെ ഹൃദയം ശുദ്ധീകരിക്കാനും നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കാനും നിങ്ങളുടെ പാപകരമായ പെരുമാറ്റങ്ങളെ മറികടക്കാൻ സഹായിക്കാനും അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുക. അടുത്തതായി, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിനും സുഹൃത്തുക്കൾക്കും മുന്നറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതുണ്ട്. അവർ ഇപ്പോൾ നിങ്ങളെ നോക്കി ചിരിച്ചേക്കാം, എന്നാൽ ഏതാനും ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ, വരാനിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകാൻ നിങ്ങൾ സമയമെടുത്തതിൽ അവർ വളരെ സന്തോഷിക്കും, അവ സംഭവിക്കുമെന്ന് നിങ്ങൾ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയപ്പോൾ ഇവ സംഭവിക്കുമ്പോൾ അവർ ഞെട്ടിപ്പോകും. മൂന്നാമതായി, നിങ്ങൾ എന്റെ പുസ്തകത്തിന്റെ അത്രയും പകർപ്പുകൾ അച്ചടിക്കുകയും അവശേഷിക്കുന്നവർക്കായി എന്റെ വീഡിയോകളുടെ പകർപ്പുകൾ ഉണ്ടാക്കുകയും വേണം. സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ മിക്ക ഭാഗങ്ങളിലും വൈദ്യുതി ഇല്ലെന്ന് ഞാൻ വ്യക്തിപരമായി വിശ്വസിക്കുന്നു, അതിനാൽ എന്റെ പുസ്തകത്തിന്റെ ഹാർഡ് കോപ്പികൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതാണ് നല്ലത്. നിങ്ങൾക്ക് എന്റെ പുസ്തകവും എന്റെ എല്ലാ വീഡിയോകളും സൗജന്യമായി ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം. ഇത് ചെയ്യാൻ അവസാന നിമിഷം വരെ കാത്തിരിക്കരുതെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു, കാരണം എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും എന്റെ പുസ്തകമോ വീഡിയോകളോ നീക്കം ചെയ്യാനും ഇന്റർനെറ്റിൽ നിന്ന് നീക്കം ചെയ്യാനും നിങ്ങൾക്ക് പകർപ്പുകൾ എടുക്കാൻ അവസരമില്ല, അതിനാൽ ദയവായി ഇപ്പോൾ അവ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുക. ഇതിനായുള്ള എല്ലാ ലിങ്കുകളും വിവരണ ബോക്സിൽ ചുവടെയുണ്ട്. അവസാനമായി, നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിലെ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കൾക്കിടയിൽ അവശേഷിക്കുന്ന ആർക്കും വേണ്ടി നിങ്ങൾ തയ്യാറാകണം. അവർ തയ്യാറാകാത്തതിനാൽ, നിങ്ങൾ അവർക്കായി ഒരുക്കാൻ കഴിയുന്നതെല്ലാം ചെയ്യണം. ഒരു മനുഷ്യനും പ്രവർത്തിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു കാലം വരുന്നതുവെന്നും മൃഗത്തിന്റെ അടയാളം നിങ്ങൾ എടുത്തില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നും വാങ്ങാനോ വിൽക്കാനോ വ്യാപാരം ചെയ്യാനോ കഴിയില്ലെന്ന് തിരുവെഴുത്ത് വ്യക്തമാണ്. നിങ്ങൾക്ക് അതിനുള്ള കഴിവുണ്ടെങ്കിൽ കുറഞ്ഞത് 35 ദിവസത്തെ ഭക്ഷണവും വെള്ളവും മറ്റ് ആവശ്യസാധനങ്ങളും സംഭരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. 35 ദിവസം അതിജീവിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടത് വാങ്ങാനുള്ള കഴിവില്ലാത്തതായി സങ്കല്പിക്കുക, അതിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് എന്താണ് നേടേണ്ടതെന്ന് ചിന്തിക്കുക. എല്ലാ കന്യകമാരോ ക്രിസ്ത്യാനികളോ ആദ്യ റാപ്പ്ചർ ഇവന്റ് അല്ലെന്ന് മാത്യു 25 കാണിക്കുന്നു. തങ്ങളുടെ

ജീവിതത്തിലേക്ക് പാപം കയറാൻ അനുവദിച്ച ധാരാളം ഇളംചുടുള്ള ക്രിസ്ത്യാനികൾ അവശേഷിക്കും, അതിനാൽ നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിലെ എല്ലാവരും പള്ളിയിൽ പോകുന്നതുകൊണ്ടോ രക്ഷയുടെ പ്രാർത്ഥന പറഞ്ഞതുകൊണ്ടോ ആദ്യം റാപ്പ്ചർ ഇവൻ്റ് നടത്തുമെന്ന് കരുതരുത്. പലരും ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടാൻ പിന്നിലാകും.

ഞാൻ ഇത് ആരംഭിച്ചതിനു ശേഷം കഴിഞ്ഞ 9 വർഷമായി നിങ്ങളോടൊപ്പമുള്ളവർക്കായി, കർത്താവ് എനിക്ക് തരുന്ന പസിൽ പീസുകൾ ഓരോന്നായി എടുത്ത് അവയിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ചതിനാൽ എന്നോടുള്ള നിങ്ങളുടെ ക്ഷമയ്ക്ക് നന്ദി. ശരിയായ സ്ഥലം. അത്തിവൃക്ഷത്തിൻ്റെ 4 വർഷത്തെ കാലതാമസം എവിടെയാണെന്ന് ഞാൻ കണ്ടെത്തിയപ്പോൾ, പസിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തമാകുകയും കഷണങ്ങൾ എല്ലാം യോജിക്കാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്തു. പസിൽ ഇപ്പോൾ അവസാനിച്ചുവെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. ദൈവം നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ, നിങ്ങളിൽ പലരെയും ഉടൻ മറുവശത്ത് കണ്ടുമുട്ടാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.